

T-400 分野ID、分野名一覧表			2021年1月現在 © Rozetta Corp. All rights reserved.					
分野ID	分野名 (日本語)	分野名 (英語)	分野ツリー					
			第0階層	第1階層	第2階層	第3階層	第4階層	第5階層
1	全体	Whole	✓					
475	医薬・化学・環境	Medical/Pharmaceutical/Chemical/Environmental		✓				
722	医学	Medical			✓			
782	感染症	Infection				✓		
808	微生物学	Microbiology					✓	
729	免疫学	Immunology					✓	
788	ウイルス感染症	Virus infectious disease					✓	
789	AIDS	AIDS						✓
791	インフルエンザ	Influenza						✓
792	ウイルス性肝炎	Viral hepatitis						✓
793	ウイルス性肺炎	Viral pneumonia						✓
790	SARS	SARS						✓
795	ウエストナイル熱	West Nile fever						✓
794	ウイルス感染症(その他)	Virus infectious disease (others)						✓
820	細菌感染症	Bacterial infectious disease					✓	
829	黄色ブドウ球菌	Staphylococcus aureus						✓
822	病原性大腸菌	E. coli bacterium						✓
823	細菌性肺炎	Bacterial pneumonia						✓
825	結核	Tuberculosis						✓
821	コレラ	Cholera						✓
828	赤痢	Dysentery						✓
824	細菌感染症(その他)	Bacterial infectious disease (others)						✓
800	リクツァア感染症	Rickettsial infection					✓	
796	クラミジア感染症	Chlamydial infection					✓	
819	真菌感染症	Fungal infection					✓	
807	寄生虫感染症	Parasitic infection					✓	
797	プリオン病	Prion disease					✓	
801	家畜伝染病	Murrain					✓	
830	院内感染	Hospital-acquired infection					✓	
809	感染予防	Infection prevention					✓	
783	【感染症情報】	Infectious Disease Information					✓	
818	感染症 (その他)	Infection (others)					✓	
723	免疫	Immunity				✓		
730	自己免疫疾患	Autoimmune disease					✓	
932	リウマチ	Rheumatism						✓
732	バセドウ病	Graves' disease						✓
733	橋本病	Hashimoto's thyroiditis						✓
734	自己免疫疾患 (その他)	Autoimmune disease (others)						✓
724	アレルギー	Allergy					✓	
727	食物アレルギー	Food hypersensitivity						✓
725	アトピー	Atopy						✓
918	鼻アレルギー	Nasal allergy						✓
763	喘息	Asthma						✓
726	アレルギー (その他)	Allergy (others)						✓
728	免疫(その他)	Immunity (others)					✓	
878	癌・腫瘍	Cancer tumor				✓		
892	癌・腫瘍 (部位別)	Cancer tumor (by body sites)					✓	
901	胃癌	Gastric cancer					✓	
899	肝・胆・膵癌	Cancer of liver gallbladder pancreas					✓	
903	食道・喉頭癌	Esophageal cancer laryngeal cancer					✓	
895	大腸癌	Colon cancer					✓	
894	前立腺癌	Prostate cancer					✓	
900	肺癌	Lung cancer					✓	
893	乳癌	Breast cancer					✓	
896	子宮・卵巣癌	Cancer of uterus ovary					✓	
898	皮膚癌	Skin cancer					✓	
902	胆道癌	Biliary tract cancer					✓	
897	癌・腫瘍 (部位別) (その他)	Cancer tumor (by body sites) (others)					✓	
880	癌・腫瘍 (診断・治療)	Cancer tumor (diagnostic and treatment)					✓	
891	診断・検査	Diagnostic and examination					✓	
886	外科手術 (癌)	Surgical operation (cancer)					✓	
887	抗癌剤	Carcinostatic drug					✓	
1026	放射線治療	Radiotherapy treatment					✓	
889	緩和ケア・支持療法	Palliative care supportive therapy					✓	
884	スクリーニング	Screening					✓	
885	予防	Prevention					✓	
890	補完代替医療	Complementary and alternative medicine					✓	
882	CTCAE	CTCAE					✓	
881	CTC	CTC					✓	
883	RECIST ガイドライン	RECIST (Response Evaluation Criteria in Sol Tumors) guideline					✓	
888	癌・腫瘍 (診断・治療) (その他)	Cancer tumor (diagnostic and treatment) (others)					✓	
879	癌・腫瘍(その他)	Cancer tumor (others)					✓	
920	脳・神経	Cerebral nerve				✓		
926	卒中	Stroke					✓	
929	脳梗塞	Cerebral infarction					✓	
921	アルツハイマー	Alzheimer					✓	
922	クモ膜下出血	Subarachnoid hemorrhage					✓	
928	脳出血	Intracerebral bleeding					✓	
923	中枢神経用薬	Agents affecting the central nervous system					✓	
925	抗不安薬・催眠鎮静剤	Hypnotics and sedatives antianxiotics						✓
924	中枢神経用薬 (その他)	Agents affecting the central nervous system (others)						✓
927	脳・神経 (その他)	Cerebral nerve (others)					✓	
775	心臓・循環器	Cardiocirculatory				✓		
778	心筋梗塞	Myocardial infarction					✓	
780	虚血性心疾患	Ischemic heart disease					✓	
781	高血圧	Hypertonia					✓	
776	不整脈	Irregular heartbeat					✓	
777	心不全	Heart failure					✓	
779	心臓・循環器 (その他)	Cardiocirculatory (others)					✓	
761	呼吸器	Respiratory organ				✓		
764	肺炎	Pneumonia					✓	
765	人工呼吸器関連肺炎	Ventilator-associated pneumonia					✓	
766	肺炎 (その他)	Pneumonia (others)					✓	
762	呼吸器 (その他)	Respiratory organ (others)					✓	
857	消化器	Digestive organ				✓		
865	胃	Stomach					✓	
866	胃潰瘍	Stomach ulcer					✓	
867	胃 (その他)	Stomach (others)					✓	
874	食道	Esophagus					✓	
875	食道 (その他)	Esophagus (others)					✓	
858	大腸	Large intestine					✓	
859	大腸炎	Colitis					✓	
860	大腸 (その他)	Large intestine (others)					✓	
862	肝	Liver					✓	
863	肝炎	Hepatitis					✓	
864	肝 (その他)	Liver (others)					✓	
871	膵	Pancreas					✓	
872	膵炎	Pancreatitis					✓	
873	膵 (その他)	Pancreas (others)					✓	
868	胆	Gall bladder					✓	
869	胆管炎・胆嚢炎	Cholangitis inflammation of the gall bladder					✓	
870	胆 (その他)	Gall bladder (others)					✓	

861	消化器（その他）	Digestive organ (others)					✓	
735	内分泌・代謝・栄養	Internal secretion metabolite nutrition					✓	
737	糖尿病	Diabetes mellitus						✓
736	内分泌・代謝・栄養（その他）	Internal secretion metabolite nutrition (others)						✓
854	泌尿器・生殖系	Urinary organ reproductive system					✓	
855	尿失禁	Urinary incontinence						✓
856	泌尿器・生殖系（その他）	Urinary organ reproductive system (others)						✓
931	運動器・整形外科	Motor organ orthopedics					✓	
935	骨粗鬆症	Osteoporosis						✓
933	腰痛	Low back pain						✓
934	運動器・整形外科（その他）	Motor organ orthopedics (others)						✓
930	血液	Blood					✓	
904	皮膚	Skin					✓	
1017	レーザー治療	Laser therapy						✓
905	皮膚（その他）	Skin (others)						✓
910	耳鼻咽喉科	Otorhinolaryngology					✓	
917	鼻	Nose						✓
919	鼻（その他）	Nose (others)						✓
913	耳	Ear						✓
914	中耳炎	Otitis medium						✓
915	耳（その他）	Ear (others)						✓
911	咽喉	Throat						✓
912	咽喉（その他）	Throat (others)						✓
1069	耳鼻咽喉科用機器	Otorhinolaryngologic device						✓
916	耳鼻咽喉科（その他）	Otorhinolaryngology (others)						✓
772	婦人科	Gynecology					✓	
773	出産	Parturition						✓
774	婦人科（その他）	Gynecology (others)						✓
906	眼科	Ophthalmology					✓	
908	白内障	Cataract						✓
907	点眼剤	Ophthalmic solution						✓
1057	眼科用機器	Ophthalmic device						✓
909	眼科（その他）	Ophthalmology (others)						✓
852	歯科	Dentistry					✓	
1038	歯科用機器	Dental device						✓
853	歯科（その他）	Dentistry (others)						✓
876	獣医学	Veterinary medicine					✓	
877	獣医学（その他）	Veterinary medicine (others)						✓
509	生化学	Biochemistry					✓	
460	心理学・精神医学	Psychology/psychiatry					✓	
767	外科手術	Surgical operation					✓	
769	麻酔	Anesthesia						✓
770	術後悪心・嘔吐	Postoperative nausea and vomiting						✓
771	麻酔（その他）	Anesthesia (others)						✓
768	外科手術（その他）	Surgical operation (others)						✓
837	放射線科・核医学	Roentgenology nuclear medicine					✓	
848	レントゲン	X-ray						✓
838	CT	CT						✓
1099	CT装置	CT device						✓
839	CT（その他）	CT (others)						✓
840	MRI	MRI						✓
1101	MRI装置	MRI device						✓
842	ガドリウム造影剤	Gadolinium contrast agent						✓
841	MRI（その他）	MRI (others)						✓
847	SPECT	SPECT						✓
844	PET	PET						✓
1102	PET装置	PET device						✓
845	PET薬剤	PET agent						✓
846	PET（その他）	PET (others)						✓
850	超音波検査	Ultrasound test						✓
1113	超音波検査装置	Ultrasound test device						✓
851	超音波検査（その他）	Ultrasound test (others)						✓
849	放射線科・核医学（その他）	Roentgenology nuclear medicine (others)						✓
738	医学（その他）	Medical (others)					✓	
756	緊急医療	Emergency medical service						✓
757	心肺蘇生	Cardio-pulmonary resuscitation						✓
758	緊急医療（その他）	Emergency medical service (others)						✓
750	疫学	Epidemiology						✓
754	観察研究	Observational study						✓
752	介入研究	Interventional study						✓
755	疫学（その他）	Epidemiology (others)						✓
2198	統計学	Statistics						✓
747	法令（医療）	Laws and regulations (medical)						✓
748	【医師法】	Medical Practitioners Act						✓
749	法令（医療）（その他）	Laws and regulations (medical) (others)						✓
759	美容外科	Cosmetic surgery						✓
760	美容外科（その他）	Cosmetic surgery (others)						✓
744	小児科	Pediatrics						✓
746	調製粉乳	Formula milk						✓
745	小児科（その他）	Pediatrics (others)						✓
740	公衆衛生	Public health						✓
741	【WHO 生物・化学兵器への公衆衛生ガイ	WHO Guidance: Public Health Response to Biological and Chemical Weap						✓
742	公衆衛生（その他）	Public health (others)						✓
743	医学（その他；未分類）	Medical (others: unclassified)						✓
476	ライフサイエンス	Life science				✓		
480	ゲノム・遺伝子	Genome gene					✓	
496	ゲノミクス関連機器	Instrument relating to genomics						✓
484	遺伝子（規制）	Gene (regulation)						✓
486	【ヒトのバイオバンクおよび遺伝子研究用	OECD Guidelines on Human Biobanks and Genetic Research Databases						✓
488	【遺伝資源へのアクセス手引】	Guidelines on Access to Genetic Resources For Users in pan						✓
487	【遺伝子組換え関連法】	Laws and Regulations Relating to Genetic Recombination						✓
485	【クローン関連法】	Laws and Regulations Relating to Clone						✓
489	遺伝子（規制）（その他）	Gene (regulation) (others)						✓
483	遺伝子（医療）	Gene (medical)						✓
481	ゲノム・遺伝子（その他）	Genome gene (others)						✓
521	再生医学	Tissue engineering					✓	
505	バイオ薬品	Biological medicines					✓	
1300	【ICH Q5 生物薬品】	ICH Q5: Biotechnological Products						✓
1434	【ICH S6 バイオ】	ICH S6: Biotechnology-derived Pharmaceuticals						✓
1384	【ICH E15-16 ゲノム薬理】	ICH E15 to E16: Pharmacogenomics						✓
506	バイオ薬品（その他）	Biological medicines (others)						✓
510	ライフサイエンス（農業・食品）	Life science (agri-food)					✓	
517	バイオ食品（植物）	Bio-engineered food (vegetable)						✓
1479	植物	Plant						✓
518	バイオ食品植物(CODEX)	Bio-engineered food (vegetable) (CODEX)						✓
519	バイオ食品（植物）（その他）	Bio-engineered food (vegetable) (others)						✓
511	バイオ食品（動物）	Bio-engineered food (animal)						✓
514	バイオ食品：動物(CODEX)	Bio-engineered food (animal) (CODEX)						✓
512	バイオ食品（動物）（その他）	Bio-engineered food (animal) (others)						✓
515	バイオ食品（微生物）	Bio-engineered food (microorganism)						✓
1501	【CAC-GL 46 組換え微生物利用食品】	CAC/GL46 Foods Produced Using Recombinant-DNA Microorganisms						✓
516	バイオ食品（微生物）（その他）	Bio-engineered food (microorganism) (others)						✓
520	ライフサイエンス（農業・食品）（その他）	Life science (agri-food) (others)						✓
494	バイオ機器	Apparatus for biotechnology					✓	
502	培養関連機器	Instrument for incubation						✓
503	培養箱	Incubator						✓

504	培養関連機器（その他）	Instrument for incubation (others)							✓
498	プロテオミクス関連機器	Instrument relating to proteomic						✓	
500	分子間相互作用解析装置	Molecular interaction analyzer							✓
501	蛋白質合成装置	Protein synthesis device							✓
499	プロテオミクス関連機器（その他）	Instrument relating to proteomic (others)							✓
495	「バイオ機器 取扱」	<<Apparatus for Biotechnology: Users' Manual>>						✓	
497	バイオ機器（その他）	Apparatus for biotechnology (others)						✓	
491	バイオマスエネルギー	Biomass energy					✓		
507	ライフサイエンス（その他）	Life science (others)					✓		
508	ライフサイエンス（その他：未分類）	Life science (others: unclassified)						✓	
1288	薬事	Pharmaceutical affairs			✓				
1364	一般情報・特性	General information characteristic					✓		
1289	CMC	CMC					✓		
1294	【公約文書(CMC)】	Official Documents (CMC)						✓	
1296	【ICH Q1 安定性】	ICH Q1: Stability							✓
1297	【ICH Q2 分析バリデーション(公約文書(C	ICH Q2: Validation of Analytical Procedures (CMC)							✓
1298	【ICH Q3 不純物(公約文書(CMC))】	Official Documents (CMC)							✓
1299	【ICH Q4 薬局方(CMC関連)】	ICH Q4: Pharmacopoeia (CMC)							✓
1301	【ICH Q6 規格及び試験法】	ICH Q6: Specifications and Test Procedures							✓
1302	【ICH Q8 製剤開発の経緯】	ICH Q8: Pharmaceutical Development							✓
1295	【ICH M4 CTD品質】	ICH M4: CTD - Quality							✓
2691	【ICH M8 eCTD（電子化コモン・テクニカ	ICH M8: eCTD (electronic common technical documents)							✓
1304	【薬局方】	Pharmacopoeia							✓
1303	【公約文書(CMC)（その他）】	Official Documents (CMC) (others)							✓
1291	「定型文書(CMC)」	<<Report Formats (CMC)>>						✓	
1292	「CTD(品質)」	<<CTD (quality)>>							✓
1293	「定型文書(CMC)」(その他)	<<Report Formats (CMC)>> (others)							✓
1308	規格試験	Specification test						✓	
1313	「微生物限度試験・無菌試験」	<<Microbial Limits Test Sterility Test>>							✓
1309	「エンドトキシン試験」	<<Endotoxin Test>>							✓
1312	「安定性試験」	<<Stability Test>>							✓
1311	「分析法バリデーション」	<<Validation of Analytical Procedures>>							✓
1310	「不純物試験」	<<Impurity Test>>							✓
1315	規格試験（その他）	Specification test (others)							✓
1305	製造・製剤	Manufacturing pharmaceutical formulation						✓	
1306	容器及び栓性系	Package and plugging							✓
1307	製造・製剤（その他）	Manufacturing pharmaceutical formulation (others)							✓
1290	CMC（その他）	CMC (others)						✓	
1316	GMP	GMP					✓		
1338	【公約文書(GMP)】	Official Documents (GMP)						✓	
1340	【GQP省令】	Ministerial Ordinance of GQP							✓
1339	【GMP省令】	Ministerial Ordinance of GMP							✓
1345	【構造設備規則】	Regulations Concerning Structures and Equipment							✓
5690	【ICH Q2 分析バリデーション(公約文書(G	ICH Q2: Validation of Analytical Procedures (GMP)							✓
5691	【ICH Q3 不純物(公約文書(GMP))】	Official Documents (GMP)							✓
2692	【ICH Q4 薬局方(GMP関連)】	ICH Q4: Pharmacopoeia (GMP)							✓
1342	【ICH Q7 GMP】	ICH Q7 GMP							✓
1343	【ICH Q9 品質リスクマネジメント】	ICH Q9: Quality Risk Management							✓
1341	【ICH Q10 品質システム】	ICH Q10: Quality System							✓
1344	【公約文書(GMP)（その他）】	Official Documents (GMP) (others)							✓
5588	【PIC/S GMP ガイドライン】	PIC/S GMP Guide							✓
2684	【ICH Q11 原薬の開発と製造】	ICH Q11 : Development and Manufacture of Drug Substances							✓
1320	「SOP・規定」	<<SOP Rules>>						✓	
1334	「製品標準書」	<<Product Master File>>							✓
1325	「品質管理基準」	<<Quality Control Standard>>							✓
1333	「衛生管理基準」	<<Hygienic Control Standard>>							✓
1336	「製造管理基準」	<<Manufacturing Control Standard>>							✓
1335	「製造所出荷管理」	<<Release Control of Manufacturing Site>>							✓
1322	「バリデーション手順書」	<<Validation Procedure>>							✓
1323	「信頼性基準」	<<Reliability Standard>>							✓
1330	「機械管理」	<<Machinery Management>>							✓
1327	「変更管理」	<<Change Control>>							✓
1337	「逸脱管理」	<<Deviation Control>>							✓
1324	「品質情報及び品質不良処理」	<<Quality Information and Handling of Quality Defect>>							✓
1326	「回収処理」	<<Handling of Recall>>							✓
1332	「自己点検」	<<Self Inspection>>							✓
1328	「教育訓練」	<<Instruction and Training>>							✓
1329	「文書及び記録管理」	<<Document and Record Control>>							✓
1331	「滅菌バリデーション」	<<Validation of Sterilization>>							✓
1321	「SOP・規定」(その他)	<<SOP and Rules>> (others)							✓
1346	リスクマネジメント	Risk management						✓	
1347	リスクマネジメント（その他）	Risk management (others)							✓
1319	GQP監査	GQP audit						✓	
1317	GMP監査	GMP audit						✓	
1318	GMP（その他）	GMP (others)						✓	
1419	非臨床	Nonclinical					✓		
1427	【公約文書(非臨床)】	Official Documents (Nonclinical)						✓	
1429	【ICH S1 がん原性】	ICH S1: Carcinogenicity							✓
1430	【ICH S2 遺伝毒性】	ICH S2: Genotoxicity							✓
1431	【ICH S3 TK2薬物動態】	ICH S3: Toxicokinetic and Pharmacokinetics							✓
1432	【ICH S4 毒性】	ICH S4: Toxicity							✓
1433	【ICH S5 生殖発生毒性】	ICH S5: Toxicity to Reproduction							✓
1435	【ICH S7 薬理】	ICH S7: Pharmacology							✓
1436	【ICH S8 免疫毒性】	ICH S8: Immunotoxicology							✓
1437	【ICH S9 抗腫瘍性薬剤】	ICH S9: Anticancer Pharmaceuticals							✓
1428	【ICH M4S CTD非臨床】	ICH M4S - CTD: Nonclinical							✓
549	【OECD毒性試験ガイドライン】	OECD Guidelines for Toxicity Studies							✓
1438	【公約文書(非臨床)（その他）】	Official Documents (Nonclinical) (others)							✓
1424	「定型文書(非臨床)」	<<Report Formats (Nonclinical)>>						✓	
1425	「CTD(非臨床)」	<<CTD (Nonclinical)>>							✓
1426	「定型文書(非臨床)」(その他)	<<Report Formats (Nonclinical)>> (others)							✓
1449	薬理	Pharmacology						✓	
1450	薬理（その他）	Pharmacology (others)							✓
1447	薬物動態	Pharmacokinetic						✓	
1448	薬物動態（その他）	Pharmacokinetic (others)							✓
1439	毒性	Toxicity						✓	
1442	単回・反復毒性試験	Single/repeated-dose toxicity test							✓
1446	遺伝毒性	Genotoxicity							✓
1440	がん原性	Carcinogenicity							✓
1445	生殖発生毒性	Toxicity to reproduction							✓
1441	免疫毒性	Immunotoxicology							✓
1443	局所刺激性	Local irritation							✓
1444	毒性（その他）	Toxicity (others)							✓
1399	有害事象名	Adverse events						✓	
1420	GLP	GLP						✓	
1422	【GLP省令】	Ministerial Ordinance of GLP							✓
1423	【OECD GLP原則】	OECD: Principles of Good Laboratory Practice (GLP)							✓
1421	GLP（その他）	GLP (others)							✓
1451	非臨床（その他）	Nonclinical (others)						✓	
1367	臨床	Clinical					✓		
1381	【公約文書(臨床)】	Official Documents (Clinical)						✓	
1382	【ICH E1-2 安全性】	ICH E1-2: Safety							✓
1385	【ICH E3 治験総括報告書】	ICH EICH E: Clinical Study Report							✓
1386	【ICH E4 用量・反応】	ICH E4: Dose-Response							✓
1387	【ICH E5 民族的要因】	ICH E5: Ethnic Factors							✓
1388	【ICH E6 GCP】	ICH E6 GCP							✓
1389	【ICH E7-11 臨床試験】	ICH E7 to E11: Clinical Study							✓
1383	【ICH E12-14 降圧薬・非抗不整脈薬の臨床	ICH E12 to E14: Clinical Evaluation of New Antihypertensive Drugs and N							✓
2690	【ICH M3(R2)】	ICH M3(R2)							✓
1390	【ICH M4E CTD臨床】	ICH M4E: CTD - Clinical							✓

1391	【公約文書(臨床) (その他)】	Official Documents (Clinical) (others)						✓
1372	◀定型文書(臨床)▶	<<Report Formats (clinical)>>					✓	
1373	◀CTD(臨床)▶	<<CTD (clinical)>>						✓
1375	◀治験実施計画書▶	<<Clinical Protocol>>						✓
1378	◀治験総括報告書(CSR)▶	<<Clinical Study Report (CSR)>>						✓
1376	◀治験成績報告書▶	<<Confidential Investigator's Brochure>>						✓
1379	◀症例報告書(CRF)▶	<<Case Report Form>>						✓
1393	◀PSUR (CIOMS-II) ▶	<<PSUR(CIOMS-II)>>						✓
1380	◀説明同意文書(IC)▶	<<Informed Consent (IC)>>						✓
1377	◀治験相談▶	<<Consultation on Clinical Trials>>						✓
1374	◀定型文書(臨床) (その他)▶	<<Report Formats (Clinical)>> (others)						✓
1404	臨床薬理	Clinical pharmacology					✓	
1400	有効性	Efficacy					✓	
1401	有効性 (その他)	Efficacy (others)						✓
1368	GCP	GCP					✓	
1369	GCP監査	GCP audit						✓
1371	[GCP省令]	Ministerial Ordinance of GCP						✓
1370	GCP (その他)	GCP (others)						✓
1392	安全性	Safety					✓	
1394	◀個別症例安全性報告 (CIOMS-I) ▶	<<Individual Case Safety Report (ICSR) (CIOMS-I)>>						✓
1398	承認後安全性情報	Post-marketing safety report						✓
1395	医薬品安全性監視	Pharmacovigilance						✓
1396	安全性 (その他)	Safety (others)						✓
1402	臨床検査	Laboratory test					✓	
1122	検体検査装置・試薬	Specimen examination systems reagent						✓
1403	臨床検査 (その他)	Laboratory test (others)						✓
1405	臨床 (その他)	Clinical (safety)					✓	
1410	製造販売後	Post-marketing			✓			
1414	GVP	GVP					✓	
1416	◀安全管理業務手順書▶	<<Procedure of Safety Control Activities>>						✓
1415	GVP (その他)	GVP (others)						✓
1411	GPSP	GPSP					✓	
1418	製造販売後 (その他)	Post-marketing (others)					✓	
1348	◀薬事定型文書▶	<<Report Formats of Pharmaceutical Affairs>>			✓			
1353	◀添付文書▶	<<Package Insert>>					✓	
1352	◀治験実施要書 (IB) ▶	<<Investigator's Brochure (IB)>>					✓	
1351	◀インタビューフォーム(IF)▶	<<Interview Form (IF)>>					✓	
1349	◀CTD▶	<<CTD>>					✓	
1350	◀CTD▶ (その他)	<<CTD>> (others)						✓
1354	◀照会▶	<<Inquiry>>					✓	
1355	◀申請手続書類▶	<<Procedures for Applying>>					✓	
1358	◀薬事定型文書 (その他)▶	<<Report Formats of Pharmaceutical Affairs>> (others)					✓	
1359	【公約文書(薬事行政)】	Official Documents (Pharmaceutical Administration and Regulations)			✓			
1360	【公約文書(薬事行政) (その他)】	Official Documents (Pharmaceutical Administration and Regulations) (ot						✓
1362	【省令】	Ministerial Ordinance					✓	
991	【QMS省令】	Ministerial Ordinance of QMS						✓
1363	【省令 (その他)】	Ministerial Ordinance (others)						✓
1361	【日本の薬事行政】	Pharmaceutical Administration and Regulations in pan					✓	
1407	薬事法務	Legal affairs of pharmaceutical			✓			
1408	◀治験契約▶	<<Contract for Clinical Trials>>					✓	
1409	薬事法務 (その他)	Legal affairs of pharmaceutical (others)					✓	
1365	医療機器薬事	Pharmaceutical affairs for medical device			✓			
986	医療機器薬事 (日本)	Pharmaceutical affairs for medical device (Japan)					✓	
980	医療機器薬事 (CEマーキング)	Pharmaceutical affairs for medical device (CE marking)					✓	
1009	医療機器薬事 (米国)	Pharmaceutical affairs for medical device (U.S.A.)					✓	
1366	医療機器薬事 (その他)	Pharmaceutical affairs for medical device (others)					✓	
1406	薬事(その他)	Pharmaceutical affairs (others)			✓			
936	医療用器具	Medical device			✓			
1114	臨床検体検査	Clinical sample test				✓		
1122	検体検査装置・試薬	Specimen examination systems reagent					✓	
1130	生化学分析	Biochemical analysis					✓	
607	電気泳動	Electrophoresis					✓	
1126	免疫血清検査	Immunochemistry					✓	
1133	輸血検査	Transfusion test					✓	
1123	RJA-ガンマ線測定	RJA/gamma ray measurement					✓	
1131	生物・化学発光測定	Bioluminescent/chemiluminescent determination					✓	
1134	酵素免疫測定	Enzyme immunoassay					✓	
1132	血球分析	Hematocyte analysis					✓	
1125	便潜血測定装置	Measuring device of stool occult blood					✓	
1127	後処理	Post-processing					✓	
1124	データ処理システム	Data-processing system					✓	
1129	検体検査装置・試薬 (その他)	Specimen examination systems reagent (others)					✓	
1117	体外診断用医薬品	In vitro diagnostics					✓	
1118	ウイルス・細菌抗原検出	Detection of virus and bacterial antigen						✓
1121	前立腺特異抗原検出	Prostate-specific antigen detection						✓
1120	便潜血測定	Measurement of stool occult blood					✓	
1119	体外診断用医薬品 (その他)	In vitro diagnostics (others)						✓
1115	◀体外診・臨床検査薬 添付文書▶	<<In vitro Diagnostics: Package Insert>>					✓	
1116	◀臨床検査装置 取扱▶	<<Clinical Testing Equipment: Users' Manual>>					✓	
1135	臨床検体検査 (その他)	Clinical sample test (others)					✓	
1081	生体計測・画像診断機器	Somatometry/imaging diagnostic device			✓			
1098	画像診断機器	Imaging diagnostic device					✓	
1103	QCT装置	QCT device						✓
1107	アイソトープ	Isotope						✓
1100	FMT	FMT						✓
1109	内視鏡	Endoscopy						✓
1108	コンピュータドラジオグラフ	Computed radiograph						✓
1110	歯科画像診断	Dental imaging diagnosis						✓
942	画像情報システム	Image information system						✓
1112	画像診断装置セキュリティ	Imaging diagnostic device security						✓
1104	[DICOM規格]	DICOM Standards						✓
1106	[モニタ品質管理]	Monitor Quality Control						✓
1111	画像診断機器 (その他)	Imaging diagnostic device (others)						✓
1083	生体現象計測・監視機器	Biophenomena measurement/monitoring device					✓	
1085	体温計	Thermometer						✓
1095	血圧計	Manometer						✓
1089	心電計	Electrocardiographic monitor						✓
1094	脳波計	Electroencephalograph						✓
1093	筋電計	Electromyograph						✓
1087	呼吸流量計	Respiratory volume meter						✓
1084	パルスオキシメータ	Pulse oximeter						✓
1088	心拍出量計	Cardiac output flowmeter						✓
1091	炭酸ガスモニタ	Carbon dioxide tension monitor						✓
1096	集中患者監視装置	Multi patient monitoring system						✓
1090	新生児モニタ	Neonatal patient monitor						✓
1086	分娩監視装置	Fetal Monitor						✓
1092	生体現象計測・監視機器 (その他)	Biophenomena measurement/monitoring device (others)						✓
1082	◀生体計測・画像診断機器 取扱▶	<<Somatometry/Imaging Diagnostic Device Users' Manual>>					✓	
1097	生体計測・画像診断機器 (その他)	Somatometry/imaging diagnostic device (others)						✓
1015	治療機器	Therapeutic device			✓			
1026	放射線治療	Radiotherapy treatment					✓	
1035	理学療法用機器	Physical therapy device					✓	
1029	ノバルス	Novalis						✓
1028	サイバーナイフ	Cyber knife						✓
1027	ガンナイフ	Gamma knife						✓
1032	重粒子線治療装置	Heavy ion-microbeam						✓
1033	陽子線・重粒子線併用治療装置	Proton ray/heavy-ion combined microbeam						✓
1030	ホウ素中性子捕捉療法 (BNCT) 装置	(BNCT) Boron Neutron Capture Therapy (BNCT) device						✓
1031	放射線治療 (その他)	Radiotherapy treatment (others)						✓
1017	レーザー治療	Laser therapy					✓	
1020	ルビーレーザー	Ruby laser						✓

1022	炭酸ガスレーザー	Carbon dioxide laser					✓
1019	ヤグレーザー	YAG laser					✓
1018	アレキサンドライトレーザー	Alexandrite laser					✓
1024	色素レーザー	Dye laser					✓
1023	紫外線治療器	Ultraviolet radiation equipment					✓
1025	赤外線治療器	Infrared radiation equipment					✓
1021	レーザー治療（その他）	Laser therapy (others)					✓
1016	「治療機器 取説」	<<Therapeutic Device User's Manual>>				✓	
1034	治療機器（その他）	Therapeutic device (others)				✓	
1036	生体機能補助・代行機器	Artificial internal organ apparatus and assist device	✓				
1040	生体内移植器具	Implantable device				✓	
1042	人工心臓弁	Prosthetic cardiac valve					✓
1041	ペースメーカー	Cardiac pacemaker					✓
1044	人工関節	Artificial joint					✓
1046	骨接合材料	Bone connecting material					✓
1043	人工血管	Vascular prosthesis					✓
1060	眼内レンズ	Intraocular lenses					✓
1045	生体内移植器具（その他）	Implantable device (others)					✓
1073	血液体外循環機器	Extracorporeal blood circulation equipment				✓	
1076	人工腎臓装置	Artificial kidney device					✓
1080	透析装置	Dialyzer					✓
1074	人工心臓装置	Pump oxygenator					✓
1077	血液回路	Blood circuit					✓
1078	血液体外循環機器（その他）	Extracorporeal blood circulation equipment (others)					✓
1047	生体機能制御装置	Vital function control unit				✓	
1050	人工呼吸器	Respirator					✓
1054	酸素治療・供給装置	Oxygen treatment/supply device					✓
1055	除細動器	Defibrillator					✓
1051	呼吸用保護具	Respiratory protective device					✓
1048	ストーマ用品	Ostomy					✓
1053	生体機能制御装置（その他）	Vital function control unit (others)					✓
1067	義肢・装具	Artificial legs and arms				✓	
1057	眼科用機器	Ophthalmic device				✓	
1063	眼鏡	Glasses					✓
1058	コンタクトレンズ	Contact lenses					✓
1061	眼科手術用カニューレ	Kanule for ophthalmic surgery					✓
1062	眼科用機器（その他）	Ophthalmic device (others)					✓
1038	歯科用機器	Dental device				✓	
1110	歯科画像診断	Dental imaging diagnosis					✓
852	歯科	Dentistry					✓
1039	歯科用機器（その他）	Dental device (others)					✓
1071	聴力測定器	Audiometer					✓
1072	補聴器	Hearing a					✓
1069	耳鼻咽喉科用機器	Otorhinolaryngologic device				✓	
1070	耳鼻咽喉科用機器（その他）	Otorhinolaryngologic device (others)					✓
1037	「生体機能補助・代行機器 取説」	<<Artificial Internal Organ Apparatus and Assist Device User's Manual>				✓	
1056	生体機能補助・代行機器（その他）	Artificial internal organ apparatus and assist device (others)				✓	
944	医療材料・設備	Medical material/equipment	✓				
965	注射・穿刺器具	Injection/puncture device				✓	
970	針・シース組立機	Needle & sheath assembling machine					✓
969	翼付針	Winged needle					✓
968	穿刺針	Puncture needle					✓
967	留置針	Intravenous cannula					✓
966	注射・穿刺器具（その他）	Injection/puncture device (others)					✓
960	採血・輸血用機器	Blood collection/transfusion device				✓	
962	採血業務支援システム	Blood sampling support system					✓
963	採血管準備装置	Blood collection tube preparation unit					✓
961	採血・輸血用機器（その他）	Blood collection/transfusion device (others)					✓
949	医薬品噴霧・吸入用器具	Spray and inhalator for medical use				✓	
953	手術用機器	Surgical equipment				✓	
957	超音波吸引手術装置	Ultrasonic suctioning surgery equipment					✓
954	チューブ・カテーテル	Tube/catheter					✓
5675	電気メス	Electrosurgical unit					✓
959	麻酔器	Anesthetic machine					✓
958	鉗子	Forceps					✓
956	手術用機器（その他）	Surgical equipment (others)					✓
946	リハビリテーション機器	Rehabilitation equipment				✓	
964	施設用機器	Clinical equipment and supplies				✓	
945	「医療材料・設備」	<<Medical Material/Equipment>>				✓	
948	医療材料・設備（その他）	Medical material/equipment (others)				✓	
1136	製剤機器	Machine for pharmaceutical manufacturing	✓				
1138	カプセル充填装置	Encapsulation device				✓	
1137	「製剤機器 取説」	<<Machine for Pharmaceutical Manufacturing User's Manual>>				✓	
1139	製剤機器（その他）	Machine for pharmaceutical manufacturing (others)				✓	
938	医療情報管理システム	Health information management system				✓	
943	臨床検査情報管理システム	Laboratory test information management system					✓
939	EDC	EDC					✓
940	「医療情報管理システム取説」	<<Health information Management System User's Manual>>					✓
941	医療情報管理システム（その他）	Health information management system (others)					✓
986	医療機器薬事（日本）	Pharmaceutical affairs for medical device (Japan)				✓	
986	医療機器薬事（日本）	Pharmaceutical affairs for medical device (Japan)				✓	
987	GQP	GQP					✓
988	GQP（その他）	GQP (others)					✓
1000	医療機器安全性	Safety of medical devices				✓	
547	[OECDテストガイドライン]	OECD Test Guidelines					✓
1001	ISO 10993 医療機器の生物学的評価	ISO 10993 Biological Evaluation of Medical Devices					✓
1003	医療機器安全性（その他）	Safety of medical devices (others)					✓
989	QMS	QMS				✓	
992	医療機器リスクマネジメント	Risk management of medical devices					✓
990	QMS（その他）	QMS (others)					✓
997	医療機器GCP	Medical device GCP				✓	
999	医療機器GCP（その他）	Medical device GCP (others)					✓
1005	製造販売後（医療機器）	Post-marketing (medical device)				✓	
1006	「市場安全性情報報告書」	<<Market Safety Information Report>>					✓
1007	「市販後調査ガイドライン」	<<Post-Marketing Surveillance Guideline>>					✓
1008	製造販売後（医療機器）（その他）	Post-marketing (medical device) (others)					✓
994	「STED」	<<STED>>				✓	
995	「医療機器等性能試験報告書」	<<Performance Test Report of Medical Devices>>				✓	
996	「製造販売承認申請書類」	<<Marketing Approval Application Documents>>				✓	
1004	医療機器薬事（日本）（その他）	Pharmaceutical affairs for medical device (Japan) (others)				✓	
980	医療機器薬事（CEマーキング）	Pharmaceutical affairs for medical device (CE marking)	✓				
981	「テクニカルファイル」	<<Technical Files>>				✓	
985	「デザインドossier」	<<Design Dossier>>					✓
983	「CEマーキング適合性チェックリスト」	<<CE Marking Conformity Checklist>>					✓
982	「CEマーキング適合宣言書」	<<Declaration of Conformity to CE Marking>>					✓
984	「テクニカルファイル」（その他）	<<Technical Files>> (others)					✓
1009	医療機器薬事（米国）	Pharmaceutical affairs for medical device (U.S.A.)	✓				
1010	510(k)	510(k)				✓	
1012	PMA	PMA					✓
1011	MDR	MDR					✓
1013	医療機器薬事（米国）（その他）	Pharmaceutical affairs for medical device (U.S.A.) (others)					✓
973	医療機器品質マネジメント	Quality management of medical devices	✓				
974	ISO(医療機器)	ISO (medical devices)				✓	
975	ISO 13485	ISO 13485					✓
976	ISO(医療機器)（その他）	ISO (medical devices) (others)					✓
977	「FMEA」	<<FMEA>>				✓	
978	「医療機器品質管理規定」	<<Quality Control Regulations for Medical Devices>>				✓	
979	医療機器品質マネジメント（その他）	Quality management of medical devices (others)				✓	
971	医療機器 取説	Medical device User's Manual				✓	
972	医療機器 取説（その他）	Medical device User's Manual (others)				✓	
1014	医療機器（その他）	Medical device (others)				✓	

525	化学	Chemical			✓			
590	理化学・分析化学	Physics and chemistry analytical chemistry				✓		
613	試薬（医療診断用以外）	Reagent (not for medical diagnosis)						✓
591	サンプル調製	Sample preparation					✓	
592	サンプル調製装置	Device for sample preparation						✓
593	サンプル調製（その他）	Sample preparation (others)						✓
599	分離分析	Separation analysis					✓	
602	ガスクロマトグラフ	Gas chromatograph						✓
605	液体クロマトグラフ	Liquid chromatograph						✓
606	薄層クロマトグラフ	Thin layer chromatograph						✓
601	イオンクロマトグラフ	Ion chromatograph						✓
603	パイロヒルサンプル	Pyrolyzer Auto sampler						✓
604	分離分析（その他）	Separation analysis (others)						✓
614	電気化学分析	Electrochemical analysis						✓
594	光分析	Photometry					✓	
597	分光計器	Spectrometer						✓
598	模擬太陽光	Simulated sunlight						✓
596	光分析（その他）	Photometry (others)						✓
617	電磁気分析	Electromagnetic analysis					✓	
618	X線回折・蛍光X線分析	X-ray diffraction X-ray fluorescence analysis						✓
619	質量分析	Mass spectrometry						✓
620	電磁気分析（その他）	Electromagnetic analysis (others)						✓
608	熱分析	Thermal analysis					✓	
609	元素分析	Elementary analysis						✓
611	粒子解析	Particle analysis						✓
610	熱分析（その他）	Thermal analysis (others)						✓
621	食品分析	Food analysis					✓	
612	理化学・分析化学（その他）	Physics and chemistry analytical chemistry (others)					✓	
558	化学薬品	Chemicals				✓		
571	無機化学	Inorganic chemistry					✓	
572	ソーダ	Soda						✓
576	無機顔料	Mineral pigment						✓
573	圧縮・液化ガス	Compressed gas liquified gas						✓
574	塩	Salt						✓
575	無機化学（その他）	Inorganic chemistry (others)						✓
560	有機化学	Organic chemistry					✓	
564	石油化学系基礎製品	Petrochemical-based product						✓
565	脂肪族系中間物	Aliphatic intermediate						✓
563	発酵	Fermentation						✓
562	環状中間物・合成染料・有機顔料	Cyclic intermediate synthetic dye organic pigment						✓
561	有機化学（その他）	Organic chemistry (others)						✓
566	添加剤	Additive agent					✓	
569	界面活性剤	Surface-active agent						✓
567	セルロース	Cellulose						✓
568	添加剤（その他）	Additive agent (others)						✓
559	化学薬品（その他）	Chemicals (others)					✓	
661	繊維	Fiber			✓			
673	繊維原料	Fibrous raw material					✓	
678	天然繊維	Natural fiber						✓
676	化学繊維	Chemical fiber						✓
1884	化学繊維機械	Chemical fiber machine						✓
674	その他繊維原料	Other fibrous raw materials						✓
681	羽毛	Plumage						✓
680	繊維原料（その他）	Fibrous raw material (others)						✓
665	紡績	Spinning					✓	
667	糸	Yarn						✓
1890	紡績機械	Spinning machine						✓
669	紡績（その他）	Spinning (others)						✓
705	製織	Weaving					✓	
711	織物	Fabric						✓
707	ニット	Knit						✓
709	レース	Lace						✓
1895	製織機械	Weaving machine						✓
1892	編組機械	Knitting and braiding machine						✓
713	製織（その他）	Weaving (others)						✓
662	染色加工	Dyeing					✓	
1888	染色加工機械	Dyeing and finishing machine						✓
664	染色加工（その他）	Dyeing (other)						✓
670	縫製	Sewing					✓	
1886	工業用ミシン	Industrial sewing machine						✓
672	縫製（その他）	Sewing (other)						✓
714	試験及び検査	Test and inspection					✓	
717	試験	Test						✓
715	検査	Inspection						✓
719	試験及び検査（その他）	Test and inspection (others)						✓
683	繊維製品	Textile product					✓	
700	衣料	Apparel						✓
696	繊維製床敷物	Textile floorcloth						✓
693	繊維製インテリア製品	Textile interior products						✓
689	寝具及びその他の繊維製品	Bedclothes and other textile products						✓
698	繊維雑品	Textile sundries						✓
691	繊維ロープ	Fiber rope						✓
685	ジオシンセティック	Geosynthetic						✓
687	不織布	Non-woven fabric						✓
684	「繊維製品 取説」	<<Textile Product: Users' Manual>>						✓
695	繊維製品（その他）	Textile product (others)						✓
704	繊維（その他）	Fabric (others)					✓	
577	化粧品・油脂・洗剤	Cosmetics grease cleaning substance				✓		
579	化粧品	Cosmetics					✓	
588	脂肪酸・硬化油・グリセリン	Fatty ac hardened oil glycerin					✓	
587	石けん・合成洗剤	Soap synthetic detergent					✓	
583	塗料	Paint					✓	
585	接着剤	Glue					✓	
580	化粧品・油脂・洗剤 品質管理	Cosmetics grease cleaning substance: Quality control					✓	
581	化粧品・油脂・洗剤 品質管理（その他）	Cosmetics grease cleaning substance: Quality control (others)						✓
578	「化粧品・油脂・洗剤 取説」	<<Cosmetics grease cleaning substance: Quality control: Users' Manual>>					✓	
582	化粧品・油脂・洗剤（その他）	Cosmetics grease cleaning substance: Quality control (others)					✓	
622	石油・燃料・爆薬	Petroleum oil fuel explosive				✓		
628	石油精製	Petroleum refining					✓	
624	潤滑油・グリース	Lubricants and grease					✓	
623	コークス	Coke					✓	
629	舗装材料	Pavement materials					✓	
625	火薬	Gunpowder					✓	
627	石油・燃料・爆薬（その他）	Petroleum oil fuel explosive (others)					✓	
526	ゴム・プラスチック	Rubber plastic				✓		
527	ゴム	Rubber					✓	
1786	ゴム工業用機械	Rubber industry machinery						✓
529	ゴム（その他）	Rubber (others)						✓
531	プラスチック	Plastic					✓	
534	繊維強化プラスチック	Fiber-reinforced plastic (FRP)						✓
1788	合成樹脂加工機械	Synthetic resin processing machine						✓
533	プラスチック（その他）	Plastic (others)						✓
530	ゴム・プラスチック（その他）	Rubber plastic (others)					✓	
630	陶器・セラミック	Pottery ceramics				✓		
635	ファインセラミックス	Fine ceramics					✓	
637	光学ガラス	Optical glass					✓	
640	レンズ	Lenses						✓
638	ガラス繊維	Glass fiber						✓
641	光学ガラス（その他）	Optical glass (others)						✓
633	セメント・コンクリート	Cement and concrete					✓	
1157	GHG(セメント)	GHG (cements)						✓

1204	セメントと環境	Cements and environment						✓
634	セメント・コンクリート（その他）	Cement and concrete (others)						✓
642	建設用粘土製品	Clay products for construction					✓	
650	陶磁器	Chinaware					✓	
648	耐火物	Refractory product					✓	
643	炭素・黒鉛	Carbon graphite					✓	
644	研磨材	Polishing material					✓	
651	骨材・石工品	Aggregate masonic product					✓	
631	せっこう・石灰	Plaster lime					✓	
647	窯業用炉	Fire pit for ceramic engineering					✓	
646	窯業・セラミックス（その他）	Pottery ceramics (others)					✓	
652	紙・パルプ	Paper pulp			✓			
654	紙・パルプ製品	Paper pulp products					✓	
657	段ボール	Cardboard						✓
655	kraft紙袋	Kraft paper bag						✓
659	紙・パルプ製品（その他）	Paper pulp products (others)						✓
1792	製紙・パルプ機械	Paper/pulp making machine					✓	
660	紙・パルプ（その他）	Paper pulp (others)					✓	
1572	石油・化学プラント	Petrochemical plant			✓			
538	化学物質管理	Control of chemical substances			✓			
2688	[EHC]	EHC					✓	
5585	[OECDCCAP-SIAPITAP]	OECDCCAP-SIAPITAP					✓	
542	[GHS]	GHS					✓	
544	[GHS国連文書]	United Nations GHS Documents						✓
543	[GHS SDS 作成指針]	Guidelines for Preparing GHS SDS						✓
546	[政府向けGHS 分類ガイダンス]	GHS Classification Guidance for Governments						✓
545	[GHS（その他）]	GHS (others)						✓
539	«MSDS»	<<MSDS>>					✓	
540	«MSDS»（その他）	<<MSDS>> (others)						✓
547	[OECDテストガイドライン]	OECD Test Guidelines					✓	
548	[OECDテストガイドライン（その他）]	OECD Test Guidelines (others)						✓
557	化学物質管理（その他）	Control of chemical substances (others)					✓	
720	錯体化学	Complex chemistry					✓	
589	物理化学	Physical chemistry					✓	
721	高分子化学	Polymer Chemistry					✓	
537	化学（その他）	Chemical (others)					✓	
1141	環境	Environment	✓					
1229	環境規制（EU）	Environmental regulations (EU)			✓			
1236	RoHS指令	Restriction of Hazardous Substances					✓	
1237	WEEE指令	Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment					✓	
1238	包装廃棄物指令	Directive on packaging and packaging waste					✓	
1230	ELV指令	End-of Life Vehicles Directive					✓	
1232	REACH	REACH					✓	
1235	[REACH規則]	REACH Regulation on the Registration Evaluation Authorization and Rest						✓
1233	REACH(自動車)	REACH (vehicles)						✓
1234	REACH（その他）	REACH (others)						✓
1231	EuP指令	Directive on Eco-Design of Energy-using Products					✓	
1239	環境規制（EU）（その他）	Environmental regulations (EU) (others)					✓	
1250	環境規制（日本）	Environmental regulations (Japan)			✓			
1251	PRTR	PRTR					✓	
1252	グリーン調達	Green procurement					✓	
2660	[環境物品等の調達の推進に関する基本方	Basic Policy for the Promotion of Procurement of Eco-Friendly Goods an						✓
1254	[JIG]	JIG						✓
1253	«グリーン調達基準書»	<<Green Procurement Standards>>						✓
1256	製品含有化学物質管理	Control of chemical substances contained in products						✓
1255	グリーン調達（その他）	Green procurement (others)						✓
1267	環境報告	Environmental reporting					✓	
1269	[環境報告ガイドライン]	Environmental Reporting Guideline						✓
1268	«環境報告書»	<<Environmental Report>>						✓
1270	環境報告（その他）	Environmental reporting (others)						✓
1260	サステナビリティレポート	Sustainability reporting					✓	
1362	[GRIガイドライン]	GRI Guideline						✓
1261	«サステナビリティレポート»	<<Sustainability Report>>						✓
1263	サステナビリティレポート（その他）	Sustainability reporting (others)						✓
1264	環境アセスメント	Environmental assessment					✓	
1265	«環境影響評価報告書»	<<Environment Impact Assessment Report>>						✓
1266	環境アセスメント（その他）	Environmental assessment (others)						✓
1271	環境規制（日本）（その他）	Environmental regulations (Japan) (others)					✓	
1272	環境規制（米国）	Environmental regulations (U.S.A.)			✓			
1276	有害物質排出目録	Toxic Release Inventory					✓	
1275	包装材重金属規制	Regulation on the use of heavy metals in packaging materials					✓	
1274	プロポジション65	Proposition 65					✓	
1273	グリーンガード	Greenguard					✓	
1277	環境規制（米国）（その他）	Environmental regulations (U.S.A.) (others)					✓	
1240	環境規制（アジア）	Environmental regulations (Asia)			✓			
1242	環境政策（韓国）	Environmental policy (Korea)					✓	
1241	環境政策（中国）	Environmental policy (China)					✓	
1243	環境規制（アジア）（その他）	Environmental regulations (Asia) (others)					✓	
1244	環境規制（国際）	Environmental regulations (International)			✓			
1166	京都メカニズム	Kyoto Mechanism					✓	
1245	EST	EST					✓	
1247	[ESTガイドライン]	EST Guideline						✓
1246	EST（その他）	EST (others)						✓
1248	[ICSC]	ICSC					✓	
1225	[バラスト水管理条約及びガイドライン]	Guidelines for the Control and Management of Ship's Ballast Water					✓	
1226	シップサイクル条約	Ship Recycling Convention					✓	
1224	[MPEC文書]	MPEC Documents					✓	
1249	環境規制（国際）（その他）	Environmental regulations (International) (others)					✓	
1196	有害物質	Toxic			✓			
1211	環境ホルモン	Endocrine disrupters					✓	
1212	環境負荷物質	Substance of concern					✓	
1487	農薬	Pesticide					✓	
1518	食品添加物	Food additive					✓	
1213	重金属	Heavy metal					✓	
1205	ダイオキシン	Dioxin					✓	
1201	アスベスト	Asbestos					✓	
1198	SPM	SPM					✓	
1197	CMR	CMR					✓	
1199	VOC	VOC					✓	
1202	シックハウス	Sick house					✓	
1210	毒物劇物	Poisonous and deleterious substances					✓	
1208	危険物	Hazardous materials					✓	
1200	[法令（有害物質系）]	Laws and Regulations (Toxic)					✓	
1209	有害物質（その他）	Toxic (others)					✓	
1171	大気汚染	Air pollution			✓			
1174	エアロゾル	Aerosol					✓	
1175	パッシブサンプラー	Passive sampler					✓	
1715	窒素測定装置	Nitrogen measuring device					✓	
1713	排ガス測定装置	Exhaust measuring device					✓	
1712	一酸化炭素	Carbon monoxide					✓	
1711	ホルムアルデヒド	Formaldehyde					✓	
1705	大気汚染防止装置	Air pollution control equipment					✓	
1172	[法令（大気汚染系）]	Laws and Regulations (Air Pollution)					✓	
1176	大気汚染（その他）	Air pollution (others)					✓	
1155	地球温暖化	Global warming			✓			
1156	GHG	GHG					✓	
1166	京都メカニズム	Kyoto Mechanism					✓	
1167	[A・R CDM]	A/R CDM						✓
1168	京都メカニズム（その他）	Kyoto Mechanism (others)						✓
2681	[温暖化公約文書]	Warming-Related Official Documents					✓	
2653	[地球温暖化対策技術移転ハンドブック]	Handbook on Technical Transfer for Measures for Global Warming						✓

1163	【コペンハーゲン合意】	Copenhagen Agreement						✓
2682	【IPCC報告書(温暖化)】	IPCC Report (Warming)						✓
1170	【地球温暖化問題に関する懇談会】	Council on the Global Warming Issue						✓
2683	【温暖化公的文書 (その他)】	Warming-Related Official Documents (others)						✓
1165	ヒートアイランド	Heat island					✓	
1169	地球温暖化 (その他)	Global warming (others)					✓	
1214	水・海洋汚染	Water/sea pollution			✓			
1219	水道水	Tap water					✓	
1220	【WHO飲料水水質ガイドライン】	WHO Guidelines for Drinking-Water Quality					✓	
1221	水道水 (その他)	Tap water (others)					✓	
1217	ヒ素	Arsenic					✓	
1878	排水処理装置	Effluent treatment equipment					✓	
1730	薬注装置	Chemical injection equipment					✓	
1881	砥粒回収装置	Abrasive grain recollecting equipment					✓	
1728	膜処理装置	Coating device					✓	
1879	水質汚濁防止装置	Water pollution prevention equipment					✓	
1222	海洋汚染 (規制)	Sea pollution (regulations)					✓	
1227	海洋汚染 (規制) (その他)	Sea pollution (regulations) (others)						✓
1216	【法令 (水汚染系)】	Laws and Regulations (Water Pollution)					✓	
1218	水・海洋汚染 (その他)	Water/sea pollution (others)					✓	
1151	土壌汚染	Soil pollution			✓			
1154	地下水	Underground water					✓	
1152	【法令 (土壌汚染系)】	Laws and Regulations (Soil Pollution)					✓	
1698	≪理化学・分析化学機器 取説≫	<<Physicochemical/analytical chemical device manual>>					✓	
1153	土壌汚染 (その他)	Soil pollution (others)					✓	
2680	【IPCC報告書 (土壌)】	IPCC Report (Soil)						✓
1145	固形廃棄物	Sol waste			✓			
1146	リサイクル	Recycle					✓	
1147	【法令 (リサイクル系)】	Laws and Regulations (Recycle)						✓
1148	リサイクル (その他)	Recycle (others)						✓
1877	固形廃棄物処理装置	Sol waste disposal equipment					✓	
1150	廃棄物エネルギー	Waste energy					✓	
1149	固形廃棄物 (その他)	Sol waste (others)					✓	
1278	自然保護	Wildlife conservation			✓			
1280	【ラムサール条約】	Ramsar Convention					✓	
1283	【生物多様性条約】	Convention on Biological Diversity					✓	
1284	【ボン・ガイドライン】	Bonn Guidelines						✓
1285	【世界植物保全戦略】	Global Strategy for Plant Conservation						✓
1286	【生物多様性条約 (その他)】	Convention on Biological Diversity (others)						✓
1281	【両生類保護サミット】	Amphibian Conservation Summit					✓	
1282	【法令 (動物保護系)】	Laws and Regulations (Animal Protection)					✓	
1287	自然保護 (その他)	Wildlife conservation (others)					✓	
1177	新エネルギー・エネルギー管理・省エネ	New energy/energy management/energy conservation			✓			
1562	太陽光発電・太陽電池	Photovoltaic power generation/Solar battery					✓	
1559	風力発電	Wind power generation					✓	
1188	燃料電池	Fuel cell					✓	
2001	自動車 (グリーンエネルギー)・電気自動車	Automobile (clean energy)/electric vehicle					✓	
1184	エネルギー管理・省エネ	Energy management/energy conservation					✓	
1688	ヒートポンプ	Heat pump					✓	
1185	コージェネレーション	Cogeneration					✓	
1181	【法令 (エネルギー政策系)】	Laws and Regulations (Energy Policy)					✓	
1567	環境処理プラント	Environmental treatment plant					✓	
1190	物質循環	Material cycle					✓	
1191	【法令 (物質循環系)】	Laws and Regulations (Material Cycle)					✓	
1192	水循環	Water cycle					✓	
1193	炭素循環	Carbon cycle					✓	
1194	物質循環 (その他)	Material cycle (others)					✓	
2178	環境マネジメント	Environmental management					✓	
1195	環境計測・分析	Environmental measurement and analysis					✓	
1187	新エネルギー・エネルギー管理・省エネ (	New energy/energy management/energy conservation (others)					✓	
1228	環境(その他)	Environmental (others)				✓		
1490	食品	Food			✓		✓	
1491	品質管理 (食品)	Quality control (food)				✓		
1493	ISO (食品)	ISO (Foods)					✓	
1495	ISO 22000	ISO 22000					✓	
1494	ISO(食品) (その他)	ISO (Foods) (others)					✓	
1492	FDA食品コード	FDA Food Code					✓	
1514	食品GMP	GMP - food					✓	
1496	【コーデックス規格】	Codex Alimentarius					✓	
1506	【CODEX STAN 1 包装食品の表示】	CODEX STAN Labelling of Prepackaged Foods					✓	
1505	【CODEX STAN 192 食品添加物】	CODEX STAN Food Additives					✓	
1497	【CAC-GL 1 強調表示】	CAC/GL1 Claims					✓	
1498	【CAC-GL 2 栄養表示】	CAC/GL2 Nutrition Labelling					✓	
1499	【CAC-GL 32 有機食品】	CAC/GL32 Organically Produced Food					✓	
1500	【CAC-GL 33 残留農薬】	CAC/GL33 Pesticide Residues					✓	
1502	【CAC-GL 60 トレーサビリティ】	CAC/GL60 Traceability					✓	
1503	【CAC-GL 61 リステリア・モノサイトゲ	CAC/GL61 Listeria Monocytogenes					✓	
1504	【CAC-RCP 8 冷凍食品】	CAC/RCP8 Frozen Foods					✓	
1507	【コーデックス規格 (その他)】	Codex Alimentarius (others)					✓	
1510	法令 (食品)	Laws and regulations (foods)					✓	
1511	【食品安全法】	Food Safety Act					✓	
1512	【食品衛生法】	Food Sanitation Law					✓	
1513	法令 (食品) (その他)	Laws and regulations (foods) (others)					✓	
1508	品質管理 (食品) (その他)	Quality control (food) (others)					✓	
1515	発酵生産	Fermentative production				✓		
1520	飲料	Beverage				✓		
1521	アルコール飲料	Alcoholic beverage					✓	
1522	飲料 (その他)	Beverage (others)					✓	
1519	食品添加物 (その他)	Food additive (others)					✓	
1932	食品産業機械	Food industry machinery				✓		
1516	食品(その他)	Food (others)				✓		
1452	農林水産	Agriculture forestry and fisheries			✓			
1478	農業	Agriculture				✓		
1480	【IPPC】	IPPC						✓
1481	植物 (その他)	Plant (others)						✓
1901	農業用機械器具	Machinery and tools for agriculture					✓	
1488	農業 (その他)	Pesticide (others)					✓	
1482	法令 (農業)	Laws and regulations (agriculture)					✓	
1483	【種苗法】	Seeds and Seedings Law					✓	
1484	【食料・農業・農村基本法】	Food Agriculture and Rural Areas Basic Act					✓	
1485	法令 (農業) (その他)	Laws and regulations (agriculture) (others)					✓	
1486	農業 (その他)	Agriculture (others)					✓	
1453	林業	Forestry				✓		
1898	林業用機械器具	Machinery and tools for forestry					✓	
1455	法令 (林業)	Laws and regulations (forestry)					✓	
1456	【森林・林業基本法】	Forest and Forestry Basic Act						✓
2664	【国際貿易場における木材こん包材の規制に	Regulation of Woodpackaging Material in International Trade						✓
1457	法令 (林業) (その他)	Laws and regulations (forestry) (others)						✓
1454	林業 (その他)	Forestry (others)					✓	
1458	水産業	Fisheries				✓		
1466	漁業用器具	Devices for fishery					✓	
1460	法令 (水産業)	Laws and regulations (fisheries)					✓	
1462	【水産基本法】	Fisheries Basic Act					✓	
1461	【排他的経済水域における漁業等に関する	Act on the Exercise of Sovereign Rights for Fisheries etc. in Exclusive Ec						✓
1463	【水産資源保護法】	Act on the Protection of Fisheries Resources						✓
1464	【漁業法】	Fisheries Act						✓
1465	法令 (水産業) (その他)	Laws and regulations (fisheries) (others)						✓
1459	水産業 (その他)	Fisheries (others)					✓	
1467	畜産	Livestock industry				✓		
1899	畜産用機械器具	Machinery and tools for animal husbandry					✓	
1472	飼料	Feedstuff					✓	

1473	飼料添加物	Feedstuff additives						✓
1474	飼料（その他）	Feedstuff (others)						✓
1468	法令（畜産）	Laws and regulations (livestock industry)					✓	
1469	【家畜伝染病予防法】	Act on Domestic Animal Infectious Diseases Control						✓
1470	法令（畜産）（その他）	Laws and regulations (livestock industry) (others)						✓
1471	畜産（その他）	Livestock industry (others)					✓	
1475	農林水産（その他）	Agriculture forestry and fisheries (others)			✓			
1477	野生動物・狩猟	Wild animal coursing					✓	
1476	農林水産（その他：未分類）	Agriculture forestry and fisheries (others: unclassified)						✓
293	特許（医学・バイオ・化学）	Patent (medical biotechnology chemical)			✓			
1140	医薬・化学・環境（その他）	Medical/Pharmaceutical/Chemical/Environmental (others)			✓			
1538	I T・機械・電気電子	IT/machine/electric/electronic	✓					
2420	I T・通信	IT/communication			✓			
2437	システム開発	System development				✓		
2443	プログラミング	Programming					✓	
2450	Web系	Web system						✓
2449	Windows系	Windows system						✓
2445	Mac系	Mac system						✓
2447	iOS系	iOS system						✓
2444	Android系	Android system						✓
2448	AI系	AI system						✓
2446	C言語系	C language						✓
2453	プログラミング（その他）	Programming (others)						✓
2441	依存性/信頼性（信頼性）	Dependability (reliability)					✓	
2439	システム開発（その他）	System development (others)					✓	
2454	ソフトウェア	Software				✓		
2476	ドキュメンテーション	Documentation					✓	
2478	テキスト処理	Text processing						✓
2481	ワープロ	Word processor						✓
2480	ドキュメンテーション（その他）	Documentation (others)						✓
2497	電子メール	Email					✓	
2491	画像・映像・音楽	Images/videos/music					✓	
2492	CG	CG						✓
2495	映像編集ソフト	Image editing software						✓
2496	画像・映像・音楽（その他）	Images/videos/music (others)						✓
2487	測定・データ処理ソフト	Measurement/data processing software					✓	
2044	CAD	CAD					✓	
2459	システムファイル	System file					✓	
2455	ASP・SaaS	ASP・SaaS					✓	
2457	画像管理システム	Image management system						✓
2456	ASP・SaaS（その他）	ASP/SaaS (others)						✓
2483	業務用情報システム	Information system for professional use					✓	
2485	経理・会計システム	Finance/accounting system						✓
2486	給与計算システム	Payroll system						✓
2484	業務用情報システム（その他）	Information system for professional use (others)						✓
2464	セキュリティ	Security					✓	
2426	【暗号政策に関するガイドライン】	Guidelines for Cryptography Policy						✓
2466	セキュリティシステム	Security system						✓
2467	セキュリティ（その他）	Security (others)						✓
2488	理化学・分析化学ソフト	Physics and chemistry/analytical chemistry software					✓	
2489	「理化学・分析化学 マニュアル」	<<Physics and Chemistry/Analytical Chemistry User's Manual>>						✓
2490	理化学・分析化学ソフト（その他）	Physics and chemistry/analytical chemistry software (others)						✓
2458	「ソフトウェア マニュアル」	<<Software User's Manual>>					✓	
2475	ソフトウェア（その他）	Software (others)					✓	
2501	ハードウェア	Hardware				✓		
2512	処理装置	Processing unit					✓	
2514	記憶装置	Storage unit					✓	
2516	記憶媒体	Storage medium						✓
2517	記憶装置（その他）	Storage unit (others)						✓
2510	プロセスインターフェース	Process interface					✓	
2506	パソコン周辺機器	Personal computer peripheral					✓	
2509	プリンタ	Printer						✓
2507	デジタルペン	Digital pen						✓
2508	パソコン周辺機器（その他）	Personal computer peripheral (others)						✓
2502	「ITハードウェア 取扱」	<<IT Hardware Device User's Manual>>					✓	
2505	ハードウェア（その他）	Hardware (others)					✓	
2499	データベース	Database				✓		
2521	統合システム	Integrated system				✓		
2529	CIM	CIM					✓	
2532	カードシステム	Card system					✓	
2535	分散処理	Distributed processing					✓	
2522	AIDC	AIDC					✓	
2524	ORM	ORM						✓
2526	RFID	RFID						✓
2523	AIDC（その他）	AIDC(others)						✓
2534	バックアップサーバ	Backup server					✓	
2531	「統合システム マニュアル」	<<Integrated System User's Manual>>					✓	
2537	統合システム（その他）	Integrated system (others)					✓	
2538	通信・ネットワーク	Communication/network				✓		
2554	モデム	Modem					✓	
2543	ネットワーク	Network					✓	
2549	データ通信	Data communication						✓
2544	LAN	LAN						✓
2546	OSI	OSI						✓
2548	インターネット	Internet						✓
2552	バイパススイッチ	Bypass switch						✓
2553	通信プロトコル	Communication protocol						✓
2551	ネットワーク（その他）	Network (others)						✓
2556	映像配信	Video distribution					✓	
2557	映像配信システム	Video distribution system						✓
2558	映像配信（その他）	Video distribution (others)						✓
2555	携帯電話	Mobile phone					✓	
2563	衛星通信	Satellite communication					✓	
2564	衛星通信システム	Satellite communication system						✓
2565	衛星通信（その他）	Satellite communication (others)						✓
2559	無線通信	Wireless communication					✓	
2560	ビーコン	Beacon						✓
2561	地中無線通信	Underground wireless transmission						✓
2562	無線通信（その他）	Wireless communication (others)						✓
2542	クラウドコンピューティング	Cloud computing					✓	
2539	「通信・ネットワーク機器 取扱」	<<Communication/Network Device User's Manual>>					✓	
2566	通信・ネットワーク（その他）	Communication/network (others)					✓	
2518	人工知能	Artificial intelligence				✓		
2421	IT・通信（規制）	IT/communication (regulations)				✓		
2423	OECD(IT)	OECD(IT)						✓
2425	【プライバシー保護と個人データの国際的	Guidelines governing the Protection of Privacy and Transborder Flows of						✓
2424	OECD(IT)（その他）	OECD (IT) (others)						✓
2427	E U 指令	EU Directives					✓	
2428	【個人データの処理に係る個人の保護及び	Directive of the European Parliament and of the Council on the Protectio						✓
2429	E U 指令（その他）	EU Directives (others)						✓
2422	IT・通信（規制）（その他）	IT/communication (regulations) (others)					✓	
2567	I T・通信（その他）	IT/communication (others)				✓		
1650	機械	Machine		✓				
1697	理化学・分析化学機器	Physicochemical/analytical chemical device				✓		
1717	液体成分測定装置	Liquid component measuring device					✓	
1721	液体成分測定装置（その他）	Liquid component measuring device (others)						✓
1709	気体成分測定装置	Gas component measuring device					✓	
1710	アンモニア測定	Ammonia measurement						✓
1714	気体成分測定装置（その他）	Gas component measuring device (others)						✓
1732	高温加熱炉	High temperature heating furnace					✓	
1733	電気マuffle炉	Electric muffle furnace						✓

1734	電気管状炉	Electric tubular furnace						✓
1735	高温加熱炉（その他）	High temperature heating furnace (others)						✓
1704	加熱機	Heating machine					✓	
1703	乾燥機器	Drying equipment					✓	
1706	攪拌・振とう・混合機器	Agitating/shaking/mixing equipment					✓	
1707	スターラー	Stirrer						✓
1708	攪拌・振とう・混合機器（その他）	Agitating/shaking/mixing equipment (others)						✓
1731	遠心分離機	Centrifugal separator					✓	
1723	滅菌装置	Sterilizer					✓	
1699	ラボトリー・オートメーション（LA）	Laboratory automation (LA)					✓	
1701	元素分析装置	Elemental analyzer						✓
1702	粒子解析装置	Particle analyzer						✓
1700	ラボトリー・オートメーション（LA）（	Laboratory automation (LA) (others)						✓
1727	理化学・分析化学機器（その他）	Physicochemical/analytical chemical device (others)					✓	
1936	精密機械	Precision machine				✓		
1938	光学機器	Optical device					✓	
1945	望遠鏡	Telescope						✓
1940	レーザー	Laser						✓
1943	再帰性反射体	Retroreflector						✓
1947	顕微鏡	Microscope						✓
1942	光学機器（その他）	Optical device (others)						✓
1953	工業計器	Industrial instrument					✓	
1965	強度試験	Strength test						✓
1969	硬さ試験	Hardness test						✓
1971	粒子計測	Particle measurement						✓
1976	表面積測定	Surface area measurement						✓
1970	粉体諸特性測定	Powder characteristics measurement						✓
1967	流量計測	Flow measurement						✓
1974	表面・界面測定	Surface/interface measurement						✓
1956	ギャップ測定	Gap measurement						✓
1966	検知器	Detector						✓
1955	キュラストメーター	Curelometer						✓
1957	クランプハイト測定	Crimp height measurement						✓
1968	温度計	Thermometer						✓
1960	動力計	Dynamometer						✓
1973	臭気測定	Odor measurement						✓
1961	圧力計	Manometer						✓
1958	ポジショナー	Positioner						✓
1972	自動計量装置	Automatic measuring device						✓
1963	座標測定機	Coordinate measuring machine						✓
1977	非接触測定器	Non-contact measuring instrument						✓
1959	三次元測定機	3-D measuring machine						✓
1954	SCADA	SCADA						✓
1962	工業計器（その他）	Industrial instrument (others)						✓
1979	非破壊試験	Non-destructive test					✓	
1982	外観試験	Visual test						✓
1987	磁粉探傷試験	Magnetic particle test						✓
1984	浸透探傷試験	Penetrant test						✓
1985	渦流探傷試験	Eddy current test						✓
1983	放射線透過試験	Radiographic test						✓
1988	超音波探傷試験	Ultrasonic test						✓
1990	音響試験	Acoustic test						✓
1981	ひずみ測定	Strain measurement						✓
1986	漏洩検出	Leak detection						✓
1989	非破壊試験（その他）	Non-destructive test (others)						✓
1948	官能評価分析	Sensory analysis					✓	
1951	色	Color						✓
1950	官能評価分析（その他）	Sensory analysis (others)						✓
1937	「精密機器 取説」	<<Precision machine manual>>					✓	
1978	精密機械（その他）	Precision machine (others)					✓	
1736	産業機械	Industrial machinery				✓		
1796	原動機・機関・ボイラー・タービン	Motor/engine/boiler/turbine					✓	
1813	発電用ボイラ	Boiler for power generation						✓
1815	蒸気タービン	Steam turbine						✓
1800	ガスタービン	Gas turbine						✓
1803	内燃機関	Internal-combustion engine						✓
1811	水車	Water turbine						✓
1809	圧力容器	Pressure vessel						✓
1808	原動機・機関・ボイラー・タービン（その	Motor/engine/boiler/turbine (others)						✓
1914	金属工作・加工機械	Metal working/processing machine					✓	
1924	旋盤	Lathe						✓
1923	切断機	Cutting machine						✓
1927	溶接機	Welding machine						✓
1919	プレス	Press						✓
1930	鍛造機	Forging machine						✓
1925	歯切工具	Gear cutter						✓
1921	切削工具	Cutting tool						✓
1915	ドリル	Drill						✓
1917	フライス	Milling cutter						✓
1929	金属工作・加工機械（その他）	Metal working/processing machine (others)						✓
1902	運輸設備	Transportation equipment					✓	
1764	動力伝導装置	Power-transmission apparatus					✓	
1765	クラッチ・ブレーキ	Clutch/brake						✓
1776	電磁クラッチ・電磁ブレーキ	Electromagnetic clutch/brake						✓
1774	転がり軸受	Rolling bearing						✓
1772	球面滑り軸受	Spherical plain bearing						✓
1768	滑り軸受	Plain bearing						✓
1869	歯車	Gear						✓
1767	動力伝導装置（その他）	Power-transmission apparatus (others)						✓
1737	FA・産業用マニピュレーティングロボット	FA/Industrial manipulating robot					✓	
1751	知能ロボット	Intelligence robot						✓
1753	移動ロボット	Mobile robot						✓
1750	溶接ロボット	Welding robot						✓
1748	取出ロボット	Take-out robot						✓
1749	塗装ロボット	Painting robot						✓
1744	プログラマブルコントローラ	Programmable controller						✓
1746	プログラマブル表示器	Programmable indicator						✓
1738	FA・産業用マニピュレーティングロボット	FA/Industrial manipulating robot (others)						✓
1778	包装機械	Packing machine					✓	
1781	パッカー	Pack sealer						✓
1782	リークテスト装置	Leak test device						✓
1779	シールトリミング機	Seal trimmer						✓
1783	加圧殺菌装置	Pressurization and sterilization machine						✓
1780	ダイカット装置	Die cut device						✓
1784	包装機械（その他）	Packing machine (others)						✓
1761	分離・ろ過機械	Separation/filtration machine					✓	
1762	フィルター	Filter						✓
1763	分離・ろ過機械（その他）	Separation/filtration machine (others)						✓
1843	木材加工機械	Woodworking machine					✓	
1841	工業用燃焼装置	Industrial combustion unit					✓	
1874	熱処理	Heat treatment					✓	
1757	マテリアル機械	Material handling machine					✓	
1883	繊維産業機械	Textile industry machinery					✓	
1894	繊維産業機械（その他）	Textile industry machinery (others)						✓
1793	印刷機械	Printing machine					✓	
1795	捺印機	Stamping machine						✓
1794	印刷機械（その他）	Printing machine (others)						✓
1932	食品産業機械	Food industry machinery					✓	
1933	炊飯装置	Rice cooker						✓
1934	炭炉	Charcoal oven						✓
1935	食品産業機械（その他）	Food industry machinery (others)						✓

1785	化学工業機械	Chemical industry machinery					✓	
1787	化学工業機械 (その他)	Chemical industry machinery (others)						✓
1897	農林水産機械	Machinery for agriculture forestry and fisheries					✓	
1900	農林水産機械 (その他)	Machinery for agriculture forestry and fisheries (others)						✓
1817	土工・鉱山機械	Earthwork/mining machinery					✓	
1828	ボーリング用機械・器具	Boring machinery/apparatus						✓
1840	選別機	Separator						✓
1835	掘削機械	Excavating machine						✓
1833	建設用クレーン	Construction crane						✓
1826	トラクタドーザー	Tractor-dozzer						✓
1830	ローダー	Loader						✓
1824	タンクトラック	Dump truck						✓
1820	グレーダー	Grader						✓
1837	締固め機械	Compacting machine						✓
1822	スクレーパー	Scraper						✓
1839	裏込め設備	Backfilling equipment						✓
1832	土工・鉱山機械 (その他)	Earthwork/mining machinery (others)						✓
1845	機械要素・工具・金型・ロール	Machine element/tool/mold/roll					✓	
1846	ねじ・ボルト・ナット	Screw/bolt/nut						✓
1872	軸・軸受	Shaft/bearing						✓
1853	ばね	Spring						✓
1861	パッキン・ガスケット	Packing/gasket						✓
1859	バイト	Turning tool						✓
1865	リーマ	Reamer						✓
1863	ブローチ	Broach						✓
1855	タプ	Tap						✓
1849	ねじ切りダイス	Thread cutting die						✓
1857	チェーザ	Chaser						✓
1851	ねじ軋造ダイス	Thread rolling dies						✓
1873	金型	Mold						✓
1867	ロール	Roll						✓
1868	機械要素・工具・金型・ロール (その他)	Machine element/tool/mold/roll (others)						✓
1876	環境機械	Environment industry machinery					✓	
1880	環境機械 (その他)	Environment industry machinery (others)						✓
1755	「産業機械 取説」	<<Industrial machinery manual >>					✓	
1882	産業機械 (その他)	Industrial machinery (others)					✓	
1657	流体機械	Flu machine			✓			
1659	バルブ	Valve					✓	
1662	調節弁	Control valve						✓
1661	バルブ (その他)	Valve (others)						✓
1664	ポンプ	Pump					✓	
1665	ターボポンプ	Turbopump						✓
1667	ノンシールポンプ	Non-seal pump						✓
1669	真空ポンプ	Vacuum pump						✓
1668	ポンプ (その他)	Pump (others)						✓
1680	真空技術	Vacuum technology					✓	
1683	真空計	Vacuum gauge						✓
1682	真空技術 (その他)	Vacuum technology (others)						✓
1671	圧縮機	Compressor					✓	
1685	送風機	Blower					✓	
1673	油圧・空圧機器	Hydraulic/pneumatic equipment					✓	
1675	油圧モーター	Hydraulic motor						✓
1674	油圧シリンダ	Hydraulic cylinder						✓
1677	油圧制御弁	Hydraulic control valve						✓
1678	空気圧アクチュエータ	Pneumatic actuator						✓
1676	油圧・空圧機器 (その他)	Hydraulic/pneumatic equipment (others)						✓
1658	「流体機械 取説」	<<Flu machine manual >>					✓	
1679	流体機械 (その他)	Flu machine (others)					✓	
1991	自動車	Automobile			✓			
2016	自動車 (本体)	Automobile (Body)					✓	
2019	ディーゼル機関	Diesel engine						✓
2023	フィルタ	Filter						✓
2027	ブレーキ	Brake						✓
2032	懸架装置	Suspension						✓
2017	オイルシール	Oil seal						✓
2021	トラック	Truck						✓
2025	フォークリフトトラック	Fork lift truck						✓
2030	二輪	Bike						✓
2036	自動車排出物質	Automobile emission						✓
2034	無人搬送システム	Automated guided vehicle system						✓
2038	自動車 (本体) (その他)	Automobile (Body) (others)						✓
1996	自動車用品	Automobile supply					✓	
1998	チャイルドシート	Child car seat						✓
1999	自動車用品 (その他)	Automobile supply (others)						✓
2001	自動車 (クリーンエネルギー)・電気自動	Automobile (clean energy)/electric vehicle					✓	
2008	車両	Vehicle						✓
2011	電動機・制御装置	Electric motor/control unit						✓
2014	電池 (電気自動車用)	Battery (for electric vehicle)						✓
2004	充電器	Charger						✓
2013	電池式電気自動車	Battery-powered electric vehicle						✓
2003	プラグインハイブリッドカー	Plug-in hybrid car						✓
2010	金属燃料電池 (金属空気電池) 自動車	Metal fuel (metal air) cell vehicle						✓
2006	水素燃料電池自動車	Hydrogen fuel cell vehicle						✓
2002	アルコール燃料電池自動車	Alcohol fuel cell vehicle						✓
2007	自動車 (クリーンエネルギー)・電気自動	Automobile (clean energy)/electric vehicle (others)						✓
2041	規制 (自動車)	Regulation (automobile)					✓	
2042	規制 (自動車) (その他)	Regulation (automobile) (others)						✓
2039	自転車	Bicycle					✓	
1992	「自転車 取説」	<<Bicycle manual>>					✓	
2000	自転車 (その他)	Bicycle (others)					✓	
2057	鉄道・船舶・航空	Railroad/marine/airline			✓			
2097	鉄道	Railroad					✓	
2104	線路	Rail						✓
2100	分岐器類	Turnouts and crossings						✓
2109	電車線路	Electric train line						✓
2098	信号保安	Signal safety						✓
2106	鉄道車両	Rail car						✓
2102	特殊鉄道車両	Special rail car						✓
2108	鉄道 (その他)	Railroad (others)						✓
2078	船舶	Marine					✓	
2090	船体	Hull						✓
2084	機関	Engine						✓
2095	電気機器 (船舶)	Electric equipment (marine)						✓
2086	航海用機器・計器	Navigation equipment/instrument						✓
2094	船舶 (その他)	Marine (others)						✓
2059	航空・宇宙開発機器	Airline/Space development equipment					✓	
2069	油圧及び空圧システム	Hydraulic and pneumatic system						✓
2076	電気及び灯火システム	Electric and lighting system						✓
2071	流体システム	Flu system						✓
2065	機体構造	Airframe structure						✓
2062	エンジン	Engine						✓
2073	環境制御	Environmental control						✓
2067	機材運用	Equipment operation						✓
2064	ロケット	Rocket						✓
2061	【航空法】	Civil Aeronautics Law						✓
2075	航空・宇宙開発機器 (その他)	Airline/Space development equipment (others)						✓
2058	「鉄道・船舶・航空 取説」	<<Railroad/marine/airline manual>>					✓	
2111	鉄道・船舶・航空 (その他)	Railroad/marine/airline (others)					✓	
1686	熱工学	Heat engineering			✓			
1694	熱機関	Heat engine					✓	
1695	熱機関 (その他)	Heat engine (others)						✓

1689	冷凍	Refrigeration					✓	
1691	氷蓄熱システム	Ice thermal storage system						✓
1690	冷凍（その他）	Refrigeration (others)						✓
1696	空気調和	Air conditioning					✓	
1687	「熱工学機械 取説」	<<Heat engineering machine manual>>					✓	
1693	熱工学（その他）	Heat engineering (others)					✓	
2043	設計工学	Design engineering			✓			
2049	製図	Drawing					✓	
2052	幾何特性	Geometrical characteristics						✓
2055	製図（その他）	Drawing (others)						✓
2047	プロッター	Plotter					✓	
2056	設計工学（その他）	Design engineering (others)					✓	
1655	機械（その他）	Machine (others)				✓		
2257	電気電子	Electric/electronic			✓			
2322	電気機器	Electric equipment				✓		
2369	発電・送電・配電機械	Power generation/transmission/distribution machinery					✓	
2378	発電機	Power generator						✓
2374	変圧器	Transformer						✓
2371	インバータ	Inverter						✓
2379	遮断器	Breaker						✓
2372	パワーエレクトロニクス	Power electronics						✓
2380	風力発電装置	Wind generator						✓
2375	建築電気設備	Construction electric equipment						✓
2370	「発電・送電・配電機械 取説」	<<Power generation/transmission/distribution machinery manual>>						✓
2377	発電・送電・配電機械（その他）	Power generation/transmission/distribution machinery (others)						✓
2323	AV機器	Audiovisual equipment					✓	
2333	テレビ	Television						✓
2336	プロジェクター	Projector						✓
2325	BD・DVD・CD・MP3プレイヤー	BD/DVD/CD/MP player						✓
2330	イヤホン・ヘッドホン	Earphone/headphone						✓
2332	スピーカー	Speaker						✓
2334	デジタルカメラ	Digital camera						✓
2335	ビデオカメラ	Video camera						✓
2337	ホームシアター	Home theater						✓
2338	ラジオ	Radio						✓
2329	アンプ	Amplifier						✓
2331	ゲーム機	Game hardware						✓
2326	「AV機器 取説」	<<Audiovisual equipment manual>>						✓
2324	AV機器（その他）	Audiovisual equipment (others)						✓
2381	警報機	Alarm					✓	
2383	ガス警報機	Gas alarm						✓
2384	火災警報機	Fire alarm						✓
2382	カーセキュリティ	Car security						✓
2385	警報機（その他）	Alarm (others)						✓
2367	照明	Lighting					✓	
2366	時計	Clock					✓	
2342	その他家電	Other home electronic appliances					✓	
2354	高圧洗浄機	High pressure washer						✓
2350	家庭用ミシン	Household sewing machine						✓
2353	空気清浄機	Air cleaner						✓
2345	ガス風呂釜	Bathtub gas water heater						✓
2346	コンセント	Outlet						✓
2347	ボディシェーバー	Body shaver						✓
2349	冷蔵ボックス	Cooling box						✓
2348	マッサージ機	Massager						✓
2343	「その他家電 取説」	<<Other home electronic appliances manual>>						✓
2344	その他家電（その他）	Other home electronic appliances (others)						✓
2355	事務機械	Business equipment					✓	
2362	計算機	Calculator						✓
2360	複写機	Copy machine						✓
2356	OA	OA						✓
2364	金銭記録機	Cash register						✓
2359	事務機械（その他）	Business equipment (others)						✓
2339	「電気機器 取説」	<<Electric equipment manual>>					✓	
2340	「電気機器 取説」（その他）	<<Electric equipment manual>> (others)						✓
2386	電気機器（その他）	Electric equipment manual (others)						✓
2271	半導体・電子部品	Semiconductor/electronic component				✓		
2285	電子部品	Electronic component					✓	
2288	プリント回路	Printed circuit						✓
2291	集積回路	Integrated circuit						✓
2290	リレー	Relay						✓
2286	かし、ブッシング	Insulator/bushing						✓
2293	電子機器用受動部品	Passive component for electronic equipment						✓
2295	電子管	Electron tube						✓
2297	電子部品（その他）	Electronic component (others)						✓
2274	基板製造装置	Board manufacturing equipment					✓	
2281	半導体設計用装置	Semiconductor design equipment						✓
2279	マスク・レチクル作成装置	Mask/reticle making equipment						✓
2278	ウエハ製造装置	Wafer fabricating equipment						✓
2277	ウエハ処理装置	Wafer processing equipment						✓
2283	基板組立用装置	Board assembly equipment						✓
2282	基板検査用装置	Board inspection equipment						✓
2280	半導体製造用関連装置	Related equipment for semiconductor manufacturing						✓
2284	基板製造装置（その他）	Board manufacturing equipment (others)						✓
2272	「半導体・電子部品 取説」	<<Semiconductor/electronic component manual>>						✓
2273	半導体・電子部品（その他）	Semiconductor/electronic component (others)						✓
2298	電子・電磁・光装置	Electronic/electromagnetic/optic equipment				✓		
2299	X線装置	Radiographic equipment					✓	
2302	粒子加速装置	Particle accelerator					✓	
2301	放射性物質応用装置	Radioactive substance applied equipment					✓	
2321	音波応用装置	Sound wave applied equipment					✓	
2318	電磁応用装置	Electromagnetic applied equipment					✓	
2319	磁粉探傷器	Magnetic particle flaw detector						✓
2320	電磁応用装置（その他）	Electromagnetic applied equipment (others)						✓
2311	電力応用装置	Electric power applied equipment					✓	
2313	高周波誘導加熱装置	Radio-frequency induction heater						✓
2312	電力応用装置（その他）	Electric power applied equipment (others)						✓
2314	電子ビーム応用装置	Electronic beam applied equipment					✓	
2303	赤外線応用装置	Infrared ray applied equipment					✓	
2304	IrDA	IrDA						✓
2309	遠赤外線	Far infrared ray						✓
2306	ワイヤレスマイク	Wireless microphone						✓
2305	サーモグラフ	Thermograph						✓
2307	暗視装置	Night-vision equipment						✓
2308	赤外線応用装置（その他）	Infrared ray applied equipment (others)						✓
2316	電子測定器	Electronic measuring apparatus					✓	
2300	「電子・電磁・光装置 取説」	<<Electronic/electromagnetic/optic equipment manual>>					✓	
2315	電子・電磁・光装置（その他）	Electronic/electromagnetic/optic equipment (others)					✓	
2260	サービスロボット	Service robot				✓		
2264	ホームロボット	Home robot					✓	
2266	自動掃除機	Automatic vacuum cleaner						✓
2265	ホームロボット（その他）	Home robot (others)						✓
2270	福祉ロボット	Welfare robot					✓	
2268	医療ロボット	Medical robot					✓	
2262	アミューズメントロボット	Amusement Robot					✓	
2267	メンテナンスロボット	Maintenance Robot					✓	
2269	災害対応ロボット	Disaster response robot					✓	
2263	サービスロボット（その他）	Service robot (others)					✓	
2388	電気電子（規制）	Electric/electronic (regulation)				✓		
2389	電気電子（規制）（その他）	Electric/electronic (regulation) (others)					✓	
2387	電気電子（その他）	Electric/electronic (others)				✓		

2215	金属	Metal			✓			
2220	鉄鋼	Steel				✓		
2222	非鉄金属	Nonferrous metal				✓		
2236	金属製品	Metal product					✓	
2239	伸銅品	Wrought copper and copper alloy product						✓
2243	形状記憶合金	Shape memory alloy						✓
2241	制振材料	Damping material						✓
2245	水素吸蔵合金	Hydrogen storing alloy						✓
2237	アモルファス金属	Amorphous metal						✓
2247	超電導	Superconductivity						✓
2249	金属基複合材料	Metal matrix composite						✓
2251	金属系超塑性材料	Metal superplastic material						✓
2254	金属超微粒子	Ultrafine metal particle						✓
2253	金属製品（その他）	Metal product (others)						✓
2223	表面処理	Surface treatment					✓	
2231	防せい防食	rust-proof/corrosion-proof						✓
2233	電気めっき	Electric coating						✓
2224	アルミニウム表面処理	Aluminum surface treatment						✓
2226	ドライプロセス表面処理	Dry process surface treatment						✓
2228	溶射	Thermal spray						✓
2235	高周波焼き入れ・焼き戻し	High-frequency quenching/tempering						✓
2230	表面処理（その他）	Surface treatment (others)						✓
2256	非鉄金属（その他）	Nonferrous metal (others)					✓	
2218	金属用炉	Furnace for metal				✓		
2216	◀金属関連 取説▶	<<Metal-related product manual>>				✓		
2219	金属（その他）	Metal (others)				✓		
1588	土木・建築・鉱山	Civil engineering/Construction/Mining		✓				
1595	建築	Construction						
1596	工事計画書・仕様書	Construction plan/specification				✓		
1600	材料・部品	Material/component					✓	
1603	内外装材料	Interior and exterior materials						✓
1601	コンクリート	Concrete						✓
1605	材料・部品（その他）	Material/component (others)						✓
1610	試験・検査・測量	Test/inspection/surveying					✓	
1613	建築モジュール	Construction module						✓
1611	地質図	Geologic map						✓
1615	試験・検査・測量（その他）	Test/inspection/surveying (others)						✓
1606	設備・建具	Facility/furniture					✓	
1607	ドア	Door						✓
1609	設備・建具（その他）	Facility/furniture (others)						✓
1598	断熱	Heat insulation					✓	
1597	建築（その他）	Construction (others)					✓	
1589	土木	Civil engineering				✓		
1593	陸上土木	Civil engineering for land development					✓	
1591	河川土木	Civil engineering for river management					✓	
1592	海洋土木	Offshore engineering					✓	
1590	土木（その他）	Civil engineering (others)					✓	
1616	都市工学	Urban engineering				✓		
1617	鉱山	Mining				✓		
1619	石炭利用技術	Coal application technology					✓	
1622	鉱産物	Mineral product					✓	
1623	鉄鉱石及び還元鉄	Iron ore and reduced iron						✓
1625	鉱産物（その他）	Mineral product (others)						✓
1621	鉱山（その他）	Mining (others)					✓	
1594	土木・建築・鉱山（その他）	Civil engineering/Construction/Mining (others)				✓		
1539	エネルギー	Energy		✓				
1549	石油・ガス	Petroleum/gas				✓		
1551	石油・ガス（規制）	Petroleum/gas (regulation)					✓	
395	IFC EHS（環境・衛生・安全）ガイドライ	IFC Environment/Health/Safety (EHS) Guideline (Offshore Petroleum and						✓
180	【法令（ガス）】	Laws and Regulations (Gas)						✓
181	【法令（石油）】	Laws and Regulations (Petroleum)						✓
1552	石油・ガス（規制）（その他）	Petroleum/gas (regulation) (others)						✓
1550	石油・ガス（その他）	Petroleum/gas (others)					✓	
1553	石炭	Coal				✓		
1554	電力	Electric power				✓		
1555	火力発電	Thermal power generation					✓	
398	IFC EHS（環境・衛生・安全）ガイドライ	IFC Environment/Health/Safety (EHS) Guideline (Thermal Power Generati						✓
1570	火力発電プラント	Thermal power generation plant						✓
1557	火力発電（その他）	Thermal power generation (others)						✓
182	【法令（電気）】	Laws and Regulations (Electricity)					✓	
1558	電力（その他）	Electric power (others)					✓	
1541	原子力	Nuclear energy				✓		
1547	核分裂	Nuclear fission					✓	
1548	核融合	Nuclear fusion					✓	
1569	原子力発電プラント	Nuclear power generation plant					✓	
1545	【法令（原子力系）】	Laws and Regulations (nuclear energy)					✓	
1546	原子力（その他）	Nuclear energy (others)					✓	
1561	電池	Battery				✓		
1564	電池（その他）	Battery (others)					✓	
179	法令（エネルギー）	Laws and regulations (energy)				✓		
1540	エネルギー（その他）	Energy (others)				✓		
1565	プラント	Plant		✓				
1573	化学工業用炉	Furnace for chemical industry					✓	
1574	石油・化学プラント（その他）	Petrochemical plant (others)					✓	
1568	発電プラント	Power generation plant				✓		
1571	発電プラント（その他）	Power generation plant (others)					✓	
1566	プラント（その他）	Plant (others)				✓		
2112	物流・運輸・交通	Distribution/transportation/traffic		✓				
2127	物流器具・資材	Distribution apparatus/material				✓		
2129	パレット	Pallet					✓	
2139	産業用ラック	Industrial rack					✓	
2131	容器・包装	Container/packaging					✓	
2134	木箱	Crate						✓
2136	粘着テープ・粘着シート	Adhesive tape/sheet						✓
2133	容器・包装（その他）	Container/packaging (others)						✓
2138	物流器具・資材（その他）	Distribution apparatus/material (others)					✓	
2142	道路輸送	Road haulage				✓		
2143	鉄道輸送	Railroad haulage				✓		
2144	国際貨物コンテナ	International cargo container					✓	
2146	法令（鉄道）	Laws and regulations (railroad)					✓	
2148	【鉄道事業法】	Railway Business Act						✓
2149	法令（鉄道）（その他）	Laws and regulations (railroad) (others)						✓
2150	鉄道輸送（その他）	Railroad haulage (others)					✓	
2114	水上輸送	Waterage				✓		
2124	電子海図	Electronic chart					✓	
2116	水上輸送（規制）	Waterage (regulation)					✓	
2117	【海上輸送サービスに対するE C条約第 8	Guidelines on the application of Article of the EC Treaty to maritime tr						✓
2118	水上輸送（規制）（その他）	Waterage (regulation) (others)						✓
2119	法令（船舶）	Laws and regulations (marine)					✓	
2115	水上輸送（その他）	Waterage (others)					✓	
2141	航空輸送	Air transportation				✓		
2113	交通	Traffic				✓		
2125	物流・運輸・交通（その他）	Distribution/transportation/traffic (others)				✓		
2126	物流・運輸・交通（その他：未分類）	Distribution/transportation/traffic (others: unclassified)						✓
1575	写真・印刷技術	Photography/printing technology		✓				
1576	写真	Photography				✓		
1578	マイクログラフィクス	Micrographics					✓	
1580	写真（その他）	Photography (others)					✓	
1582	印刷	Printing				✓		
1585	デジタル印刷	Digital printing					✓	
1587	印刷（その他）	Printing (others)					✓	

1581	写真・印刷技術（その他）	Photography/printing technology (others)				✓		
1626	日用品・家具・雑貨	Daily goods/furniture/miscellaneous goods			✓			
1635	家具・装飾品	Furniture/ornament				✓		
1636	テーブル・椅子	Table/chair					✓	
1637	倉庫	Warehouse						✓
1638	家具・装飾品（その他）	Furniture/ornament (others)						✓
1628	台所用品	Kitchen goods				✓		
1630	家庭用燃焼機器	Burning appliances for household use					✓	
1632	調理用品	Cooking utensils					✓	
1634	鍋・釜・フライパン	Pans						✓
1633	調理用品（その他）	Pot/pan/frying pan						✓
1629	台所用品（その他）	Kitchen goods (others)					✓	
1627	「日用品・雑貨・取説」	<<Daily goods/Miscellaneous Goods Manuals>>				✓		
1639	日用品・家具・雑貨（その他）	Daily goods/furniture/miscellaneous goods (others)				✓		
1641	整容用品・身の回り用品	Cosmetics/personal goods					✓	
1642	はまもの	Footwear						✓
1643	整容用品・身の回り用品（その他）	Cosmetics/personal goods (others)						✓
1646	運動用具	Sporting equipment					✓	
1647	スキー用品	Ski implement						✓
1649	運動用具（その他）	Sporting equipment (others)						✓
1640	娯楽用品・音楽用品	Amusement tools/music tools					✓	
1644	文房具・事務用品	Stationery/office supplies					✓	
1645	日用品・家具・雑貨（その他：未分類）	Daily goods/furniture/miscellaneous goods (others: unclassified)					✓	
2151	生産管理	Production control			✓			
2153	品質管理	Quality control				✓		
2154	ISO	ISO					✓	
2156	ISO 9000	ISO 9000						✓
2158	ISO 9001	ISO 9001						✓
2159	ISO 9004	ISO 9004						✓
2155	ISO 19011	ISO 19011						✓
2180	ISO 14001	ISO 14001						✓
2181	ISO 14004	ISO 14004						✓
2164	ISO 17025	ISO 17025						✓
2160	ISO（その他）	ISO (others)						✓
2161	QA規定	QA provision					✓	
2170	適合性評価	Conformity assessment					✓	
2172	標準物質	Reference material						✓
2174	適合性評価（その他）	Conformity assessment (others)						✓
2196	統計的品質管理	Statistical quality control					✓	
2192	実験計画法	Design of experiment					✓	
2163	試験・校正・検査	Test/calibration/inspection					✓	
2169	試験・校正・検査（その他）	Test/calibration/inspection (others)						✓
2162	品質管理（その他）	Quality control (others)					✓	
2208	資材管理	Material management				✓		
2212	現品票	Identification tag					✓	
2211	検査成績書	Inspection report					✓	
2209	品質保証協定書	Quality assurance agreement					✓	
2214	資材購買契約	Material purchase agreement					✓	
2210	在庫管理	Stock management					✓	
2213	資材管理（その他）	Material management (others)					✓	
2202	設備管理	Facility management			✓			
2203	コンタミネーションコントロール	Contamination control					✓	
2205	クリーンルーム	Clean room						✓
2206	コンタミネーションコントロール（その他）	Contamination control (others)						✓
2207	設備管理（その他）	Facility management (others)					✓	
2175	安全管理	Safety management				✓		
2176	労働安全規定・マニュアル	Labor safety provision/manual					✓	
52	「労働安全規定（機械）」	<<Work Safety Regulations (Machinery)>>					✓	
2177	安全管理（その他）	Safety management (others)					✓	
2179	ISO(環境)	ISO (environment)					✓	
2182	ISO(環境)（その他）	ISO (environment) (others)						✓
2184	環境マネジメント（その他）	Environmental management (others)					✓	
2185	生産管理手法	Production management approach			✓			
2186	オペレーションズサーチ	Operations research					✓	
2188	オペレーションズサーチ（その他）	Operations research (others)						✓
2189	人間工学	Ergonomics					✓	
2191	人間工学（その他）	Ergonomics (others)						✓
2200	統計的品質管理（その他）	Statistical quality control (others)						✓
2194	実験計画法（その他）	Design of experiment (others)						✓
2195	生産管理手法（その他）	Production management approach (others)					✓	
2201	生産管理（その他）	Production management (others)				✓		
2391	I T・機械・電気電子（規制）	IT/machine/electric/electronic (regulation)			✓			
2396	欧州（CEマーキング）	Europe (CE Marking)				✓		
2411	機械指令	Machinery Directive					✓	
2414	本文	Body text						✓
2413	Annex I（機械指令）	Annex I (machinery directive)						✓
2412	Annex II（機械指令）	Annex II (Machinery Directive)						✓
2415	機械指令（その他）	Machinery Directive (others)						✓
2402	低電圧指令	Low Voltage Directive					✓	
2397	EMC指令	EMC Directive					✓	
2399	89・336・EEC	89・336・EEC						✓
2398	2004・108・EC	2004・108・EC						✓
2400	EMC指令（その他）	EMC Directive (others)						✓
2403	医療機器指令	Medical Device Directive					✓	
2407	Annex I（医療機器指令）	Annex I (Medical Device Directive)						✓
2405	Annex II（医療機器指令）	Annex II (Medical Device Directive)						✓
2404	Annex III（医療機器指令）	Annex III (Medical Device Directive)						✓
2406	Annex IV（医療機器指令）	Annex IV (Medical Device Directive)						✓
2409	Annex V（医療機器指令）	Annex V (Medical Device Directive)						✓
2408	Annex VI（医療機器指令）	Annex VI (Medical Device Directive)						✓
2410	医療機器指令（その他）	Medical Device Directive (others)						✓
2401	R&TTE 指令 無線及び電気通信端末機器指	R&TTE Directive Radio equipment and Telecommunications Terminal E					✓	
2417	玩具指令	Toy Safety Directive					✓	
2416	欧州（CEマーキング）（その他）	Europe (CE Marking) (others)					✓	
2392	国内法令（技術・製造）	National laws and regulations (technology/manufacturing)				✓		
2393	【法令（技術制度系）】	Laws and regulations (technology scheme)					✓	
2394	【法令（製造業規制系）】	Laws and regulations (manufacturers' regulations)					✓	
2395	国内法令（技術・製造）（その他）	National laws and regulations (technology/manufacturing) (others)					✓	
2418	法規制（その他）	Laws and regulations (others)				✓		
2419	I T・機械・電気電子（規制）（その他）	IT/machine/electric/electronic (regulation) (others)				✓		
1523	自然科学	Natural science			✓			
1530	数学	Mathematics				✓		
1526	宇宙・地学	Space/geology				✓		
1528	宇宙	Space						✓
1527	地学	Geology						✓
1529	宇宙・地学（その他）	Space/geology (others)						✓
1531	物理学	Physics				✓		
1533	振動・音響	Vibration/acoustics					✓	
1536	素粒子・核・場	Elementary particle/nucleus/field					✓	
1532	原子・分子学	Atom/molecule					✓	
1534	流体・プラズマ・放電・放射線	Flu/plasma/discharge/radiation					✓	
1535	物理学（その他）	Physics (others)					✓	
1524	化学（学術）	Chemistry (academic)				✓		
1525	化学（学術）（その他）	Chemistry (academic) (others)					✓	
1537	自然科学（その他）	Natural science (others)				✓		
289	特許（IT・機械・電気電子）	Patent (IT/machine/electric/electronic)			✓			
2390	I T・機械・電気電子（その他）	IT/machine/electric/electronic (others)			✓			
2570	ビジネス専門	Business terms	✓					
5671	会社規定	Corporate policy			✓			
82	内部統制	Internal control				✓		
83	J-SOX	J-SOX					✓	

86	「J-SOX実施基準」	<<J-SOX practice standard>>						✓
85	「CLC・RCM」	<<CLC/RCM>>						✓
87	「PLC・RCM」	<<PLC/RCM>>						✓
366	経理・会計	Finance/accounting						✓
90	「IT統制」	<<IT Control>>						✓
88	「内部統制基本方針書」	<<Basic Policy Papers on Internal Control>>						✓
89	「内部統制報告書」	<<Internal Control Reports>>						✓
84	J-SOX (その他)	J-SOX (others)						✓
91	内部統制規定	Internal control policy					✓	
95	「リスク管理規定」	<<Risk Management Policy>>						✓
93	「コンプライアンス規定」	<<Compliance Policy>>						✓
98	「内部通報規定」	<<Internal Reporting Policy>>						✓
92	「インサイダー取引規定」	<<Insider Trading Policy>>						✓
94	「ディスクロージャー規定」	<<Disclosure Policy>>						✓
97	「内部監査規定」	<<Internal Audit Policy>>						✓
96	「与信管理規定」	<<Credit Control Policy>>						✓
23	ITガバナンス	IT governance						✓
99	内部統制規定 (その他)	Internal control policy (others)						✓
100	内部統制 (その他)	Internal control (others)					✓	
22	IT・ネットワーク管理	IT/network administration		✓				
30	情報セキュリティ	Information security					✓	
31	ISO(情報セキュリティ)	ISO (information security)						✓
35	OECD(情報セキュリティ)	OECD (information security)						✓
38	情報セキュリティ社内規定	Information security internal rules and regulations						✓
39	情報セキュリティ (その他)	Information security (others)						✓
40	IT・ネットワーク管理 (その他)	IT/network administration (others)					✓	
49	人事・労務	Personnel and labor						
53	「就業規則」	<<Working Regulations>>		✓			✓	
54	「給与規定」	<<Pay Regulations>>					✓	
122	「雇用契約」	<<Employment Agreement>>					✓	
51	「労使協定」	<<Labor-Management Agreement>>					✓	
50	「セクハラ・パワハラ」	<<Sexual/Power Harassment>>					✓	
56	労働法	Labor law					✓	
58	〔労働法〕	Labor Law						✓
60	〔派遣法〕	Act for Securing the Proper Operation of Worker Dispatching Undertakin						✓
61	〔雇用関連法〕	Employment-Related Act						✓
59	〔機会均等・両立支援関連法〕	Equal Opportunities/Work and Family-Life Balance-Related Laws						✓
57	〔中国労働法〕	Chinese Labor Law					✓	
62	労働法 (その他)	Labor law (others)						✓
55	人事・労務 (その他)	Personnel and labor (others)					✓	
63	会社法関連文書	Companies Act-related documents		✓				
74	登記	Registration					✓	
75	「定款」	<<Statutes>>						✓
76	「登記書類」	<<Registration Documents>>						✓
77	登記 (その他)	Registration (others)						✓
70	株主総会	Shareholder's meeting					✓	
66	取締役会	Board of directors					✓	
67	「取締役会規定」	<<Rules of the Board of Directors>>						✓
68	「取締役会議事録」	<<Minutes of the Board of Directors>>						✓
69	取締役会 (その他)	Board of directors (others)						✓
78	監査役会	Board of auditors					✓	
79	「監査役会規定」	<<Rules of the Board of Auditors>>						✓
80	「監査役会議事録」	<<Minutes of the Board of Auditors>>						✓
81	監査役会 (その他)	Board of auditors (others)						✓
64	〔会社法〕	Companies Act					✓	
65	会社法関連文書 (その他)	Companies Act-related documents (others)					✓	
300	総務	General affairs		✓				
310	組織管理	Organizational management					✓	
316	「業務分掌・職務権限規定・決裁基準表」	<<Rules and Approval Criterion List of Job Allocation/Administrative Au						✓
311	「予算管理規定」	<<Rules of Budget Control>>						✓
317	「要請規定」	<<Rules of Request for Approval>>						✓
315	「文書管理規定」	<<Rules of Document Control>>						✓
318	「規定管理規定」	<<Rule Control Procedure>>						✓
314	「子会社管理」	<<Subsidiary Company Management>>						✓
313	「営業規定」	<<Sales Regulation>>						✓
312	「会議規定」	<<Meeting Regulation>>						✓
319	組織管理 (その他)	Organizational management (others)						✓
321	資産管理	Assets management					✓	
322	「リース物件管理規定」	<<Rules of Leased Property Management>>						✓
323	「印章管理規定」	<<Seal Management Rules>>						✓
324	「固定資産管理」	<<Fixed Asset Management>>						✓
325	「棚卸資産管理」	<<Inventory Asset Management>>						✓
326	「社宅管理」	<<Company Residence Management>>						✓
327	「車両管理規定」	<<Vehicle Control Rules>>						✓
328	資産管理 (その他)	Assets management (others)						✓
329	購買管理	Purchase control					✓	
330	「外注管理規定」	<<Rules of Outsourcing Management>>						✓
331	「購買管理規定」	<<Rules of Purchase Control>>						✓
332	購買管理 (その他)	Purchase control (others)						✓
305	個人情報	Personal information					✓	
306	「個人情報保護規定」	<<Rules of Personal Information Protection>>						✓
308	〔個人情報の保護に関する法律〕	Act on the Protection of Personal Information						✓
307	「個人情報取扱い同意書」	<<Consent on Handling of Personal Information>>						✓
309	個人情報 (その他)	Personal information (others)						✓
302	会費規約・ポリシー	Terms and conditions/policy of membership					✓	
303	「プライバシーポリシー」	<<Privacy Policy>>						✓
304	会費規約・ポリシー (その他)	Terms and conditions/policy of membership (others)						✓
301	その他管理	Other administration					✓	
320	総務 (その他)	General affairs (others)					✓	
110	不動産	Real estate		✓				
45	「不動産契約」	<<Estate Contract>>				✓		
344	「重要事項説明書」	<<Statement of Important Matters>>				✓		
44	不動産投資評価	Real-estate investment assessment				✓		
46	「物件情報」	<<Information Concerning Properties>>				✓		
47	不動産 (その他)	Real estate (others)				✓		
47	「不動産業界レポート」	<<Real Estate Industrial Report>>					✓	
48	不動産 (その他: 未分類)	Real estate (others: unclassified)					✓	
101	法務	Legal affairs		✓				
102	契約書	Written agreements				✓		
123	「売買・販売代理契約」	<<Sales/Distributor Agreement>>					✓	
126	「売買契約」	<<Sales Agreement>>						✓
113	「建物・土地売買契約」	<<Estate Sales Agreement>>						✓
127	「販売代理契約」	<<Distributor Agreement>>						✓
124	「フランチャイズ契約」	<<Franchise Agreement>>						✓
125	「売買・販売代理契約」 (その他)	<<Sales/Distributor Agreement>> (others)						✓
151	「秘密保持契約」	<<Non-Disclosure Agreement>>					✓	
103	「IT関連契約」	<<IT-Related Agreement>>					✓	
107	「ソフトウェアライセンス契約」	<<Software License Agreement>>						✓
109	「保守・サポート」	<<Maintenance/Support>>						✓
106	「ソフトウェアOEM」	<<Software OEM>>						✓
108	「ライセンス同意 (消費者向け)」	<<License Agreement (for Consumers)>>						✓
105	「サービスレベルアグリーメント」	<<Service Level Agreement>>						✓
104	「IT関連契約」 (その他)	<<IT-Related Agreement>> (others)						✓
144	「知的財産ライセンス契約」	<<Intellectual Property License Agreement>>					✓	
148	「特許ライセンス」	<<Patent License>>						✓
147	「意匠ライセンス」	<<Design License>>						✓
146	「商標ライセンス」	<<Trademark License>>						✓
150	「著作権ライセンス」	<<Copyrights License>>						✓
145	「ノウハウライセンス」	<<Expertise License>>						✓
149	「知的財産ライセンス契約」 (その他)	<<Intellectual Property License Agreement>> (others)						✓
138	「業務提携契約」	<<Business Collaboration Agreement>>					✓	

140	「共同開発」	<<Joint Development>>					✓
141	「技術支援」	<<Technical Assistance>>					✓
143	「製品供給」	<<Product Supply>>					✓
139	「共同経営」	<<Joint Management>>					✓
142	「業務提携契約」(その他)	<<Business Collaboration Agreement>> (others)					✓
128	「業務委託契約」	<<Outsourcing Agreement>>				✓	
137	「開発委託」	<<Commission of Development>>					✓
131	「要機製造(OEM)」	<<Original Equipment Manufacturing (OEM)>>					✓
132	「品質検査」	<<Quality Inspection>>					✓
130	「保守管理」	<<Maintenance and Management>>					✓
136	「運送」	<<Transport>>					✓
133	「工事請負」	<<Contract for Work>>					✓
135	「貨物運送契約」	<<Cargo Transport Agreement>>					✓
129	「コンサルティング契約」	<<Consulting Agreement>>					✓
134	「業務委託契約」(その他)	<<Outsourcing Agreement>> (others)					✓
152	「財務・会社法関連契約」	<<Financial/Companies Act-Related Agreements>>				✓	
155	「会社法」	<<Companies Act>>					✓
159	「合弁契約」	<<Joint-Venture Agreement>>					✓
156	「債券引受契約」	<<Bond Underwriting Agreement>>					✓
164	「株式売買契約」	<<Stock Purchase Agreement>>					✓
162	「株主合意契約」	<<Agreements of Shareholders>>					✓
153	「LLC契約」	<<LLC Agreement>>					✓
165	「約束手形」	<<Promissory Note>>					✓
160	「営業譲渡契約」	<<Business Transfer Agreement>>					✓
163	「株式交換契約」	<<Share Exchange Agreement>>					✓
154	「M&A基本合意書」	<<Merger and Acquisition Letter of Intent>>					✓
161	「新株予約権引受契約」	<<Equity Warrant Underwriting Agreement>>					✓
158	「合併契約」	<<Merger Agreement>>					✓
157	「債権譲渡契約」	<<Agreement for Assignment of Accounts Receivable>>					✓
166	「財務・会社法関連契約」(その他)	<<Financial/Companies Act-Related Agreements>> (others)					✓
167	「金融関連契約」	<<Financing-Related Agreement>>				✓	
173	「投資契約」	<<Investment Agreement>>					✓
169	「信託契約」	<<Trust Agreement>>					✓
172	「投資助言・顧問契約」	<<Investment Advisory/Management Agreement>>					✓
170	「信託証書」	<<Trust Instrument>>					✓
168	「ファイナンスリース契約」	<<Finance Lease Agreement>>					✓
171	「債権回収契約」	<<Debt Collection Agreement>>					✓
175	「金融消費債権」	<<Loan Agreement>>					✓
174	「金融関連契約」(その他)	<<Financing-Related Agreement>> (others)					✓
115	「人事労務契約」	<<Personnel and Labor Agreement>>				✓	
117	「人材紹介契約」	<<Recruiting Agreement>>					✓
119	「労働者派遣契約」	<<Contract of Supply of Temporary Labor>>					✓
120	「社宅使用契約」	<<Company Residence Use Agreement>>					✓
118	「出向契約」	<<Temporary Transfer Agreement>>					✓
121	「転籍契約」	<<Employment Transfer Agreement>>					✓
116	「人事労務契約」(その他)	<<Personnel and Labor Agreement>> (others)					✓
114	「賃貸借契約」	<<Lease Contract>>					✓
112	「不動産管理契約」	<<Property Management Contract>>				✓	
111	「不動産契約」(その他)	<<Estate Contract>> (others)					✓
176	契約書(その他)	Agreements (others)				✓	
177	法令	Laws and regulations			✓		
236	法令(経済産業)	Laws and regulations (economy/industry)				✓	
238	法令(商業・取引)	Laws and regulations (commerce/transaction)					✓
245	法令(貿易)	Laws and regulations (trade)					✓
411	【銀行法】	Banking Act					✓
354	【商品取引所法】	Commodity Exchange Act					✓
389	【法令(投資系)】	Laws and regulations (Investment-Related)					✓
242	法令(技術・製造)	Laws and regulations (technology/manufacturing)					✓
237	【製造物責任法】	Product Liability Act					✓
252	知的財産法	Intellectual property law					✓
248	法令(通信・WEB)	Laws and regulations (communication/WEB)					✓
244	法令(経済産業)(その他)	Laws and regulations (economy/industry) (others)					✓
188	法令(厚生労働)	Laws and regulations (health welfare and labor)				✓	
189	法令(医薬・ライフサイエンス)	Laws and regulations (pharmaceutical/life science)					✓
191	法令(福祉)	Laws and regulations (welfare)					✓
190	法令(厚生労働)(その他)	Laws and regulations (health welfare and labor) (others)					✓
183	【熱供給事業法】	Heat Supply Business Act					✓
184	法令(エネルギー)(その他)	Laws and regulations (energy) (others)					✓
234	法令(環境)	Laws and regulations (environment)				✓	
235	法令(環境)(その他)	Laws and regulations (environment) (others)					✓
257	法令(運輸交通)	Laws and regulations (transportation/traffic)				✓	
258	法令(航空)	Laws and regulations (aviation)					✓
260	法令(運輸交通)(その他)	Laws and regulations (transportation/traffic) (others)					✓
255	法令(農林水産)	Laws and regulations (agriculture forestry and fisheries)					✓
256	法令(農林水産)(その他)	Laws and regulations (agriculture forestry and fisheries) (others)					✓
210	法令(文化・教育・科学技術)	Laws and regulations (culture/education/science and technology)				✓	
2574	【法令(文化)】	Laws and Regulations (Culture)					✓
2572	【法令(教育)】	Laws and Regulations (Education)					✓
2575	【法令(科学技術)】	Laws and Regulations (Science and Technology)					✓
2573	【法令(文化・教育・科学技術)(その他)】	Laws and Regulations (Culture/Education/Science and Technology) (ot					✓
218	法令(法務・総務)	Laws and regulations (legal/general affairs)				✓	
227	【民法】	Civil Code					✓
226	【民事訴訟法】	Code of Civil Procedure					✓
232	【消費者契約法】	Consumer Contract Act					✓
220	【その他民事法】	Other Civil Laws					✓
222	【刑法】	Penal Code					✓
221	【刑事訴訟法】	Code of Criminal Procedure					✓
219	【その他刑事法】	Other Criminal Laws					✓
223	【司法関連法】	Judicial-Related Law					✓
228	【法令(出入国管理)】	Laws and Regulations (Immigration Control)					✓
233	法令(法務・総務)(その他)	Laws and regulations (legal/general affairs) (others)					✓
185	法令(会計・税法)	Laws and regulations (accounting/tax law)				✓	
196	法令(国政・行政)	Laws and regulations (governmental affairs/administration)				✓	
202	憲法	Constitution					✓
204	行政法	Administrative law					✓
197	国土法	National Land Use Planning Act					✓
201	安全保障法	Security law					✓
203	法令(国政・行政)(その他)	Laws and regulations (governmental affairs/administration) (others)					✓
178	法令(その他)	Laws and regulations (others)				✓	
261	法務(その他)	Legal affairs (others)			✓		
262	特許・知財	Patent/intellectual property		✓			
279	特許	Patent			✓		
280	【特許公約文書】	Official Documents for Patent				✓	
283	【PCT】	PCT					✓
285	【国内法令(特許)】	National Laws (Patent)					✓
281	【IPC】	IPC					✓
2586	【実用新案規則】	Utility Model Regulations					✓
2585	【商標審査便覧】	Trademark Examination Manual					✓
2584	【世界特許法】	Global Patent Laws					✓
2588	【特許規則】	Patent Regulations					✓
2587	【特許条例】	Patent Ordinance					✓
288	【特許公約文書(その他)】	Official Documents for Patent (others)					✓
292	特許(その他)	Patent (others)				✓	
263	商標	Trademark			✓		
264	【商標公約文書】	Official Documents for Trademark				✓	
267	【国際商標登録 商品・役務名ガイドライン】	International Guideline on Registration of Trademarks of Products and Se					✓
266	【商標法】	Trademark Act					✓
2576	【世界商標法】	Global Trademark Act					✓
2579	【商標規則】	Trademark Regulations					✓
2578	【商標条例】	Trademark Ordinances					✓
2577	【商品サービス】	Product Services					✓

265	【商標公約文書（その他）】	Official Documents for Trademark (others)						✓
268	商標（その他）	Trademark (others)					✓	
269	実用新案	Utility model			✓			
270	【実用新案公約文書】	Official Documents for Utility Model					✓	
272	【実用新案法】	Utility Model Act						✓
2580	【世界実用新案法】	Global Utility Model Act						✓
271	【実用新案公約文書（その他）】	Official Documents for Utility Model (others)						✓
273	実用新案（その他）	Utility model (others)					✓	
295	著作権	Copyright			✓			
296	【著作権公約文書】	Official Documents for Copyright					✓	
298	【著作権法】	Copyright Act						✓
297	【著作権公約文書（その他）】	Official Documents for Copyright (others)						✓
299	著作権（その他）	Copyright (others)					✓	
274	意匠	Design			✓			
275	【意匠公約文書】	Official Documents for Design					✓	
277	【意匠法】	Design Act						✓
2583	【意匠規則】	Design Regulation						✓
2582	【意匠条例】	Design Ordinance						✓
2581	【世界意匠法】	Global Design Act						✓
276	【意匠公約文書（その他）】	Official Documents for Design (others)						✓
278	意匠（その他）	Design (others)					✓	
294	特許・知財（その他）	Patent/intellectual property (others)			✓			
333	金融・財務・経理	Financing/financial/accounting			✓			
377	証券・投資	Security/investment trust				✓		
384	アナリストレポート	Analyst reports					✓	
386	医薬業界	Pharmaceutical industry						✓
385	アナリストレポート（その他）	Analyst reports (others)						✓
381	「株式 目論見書」	<<Share prospectus>>					✓	
378	「投資信託 目論見書・約款・説明書」	<<Investment Trust Prospectus/Clauses/Instructions>>					✓	
379	「投資信託 運用報告書」	<<Investment Trust Management Report>>					✓	
380	「投資信託会社 社内規定」	<<Investment Trust Company Internal Rules and Regulations>>					✓	
383	「社債信託証券」	<<Bond Trust Instrument>>					✓	
382	「社債 目論見書」	<<Bond Prospectus>>					✓	
392	証券業	Security business					✓	
387	信託銀行	Trust and Banking Company					✓	
345	「不動産鑑定」	<<Real Estate Appraisal>>						✓
388	法令（投資）	Laws and regulations (Investment)					✓	
390	法令（投資）（その他）	Laws and regulations (Investment) (others)						✓
391	証券・投資（その他）	Security/investment trust (others)					✓	
402	銀行	Banks				✓		
403	【公約文書（銀行）】	Official Documents (Banks)					✓	
404	【バーセル委員会】	Basel Committee on Banking Supervision						✓
405	【世界銀行系文書】	Documents Related To World Bank						✓
406	【公約文書（銀行）（その他）】	Official Documents (Banks) (others)						✓
409	法令（銀行）	Laws and regulations (banks)					✓	
410	【日本銀行法】	Bank of pan Act						✓
412	法令（銀行）（その他）	Laws and regulations (banks) (others)						✓
413	銀行（その他）	Banks (others)					✓	
347	保険	Insurance			✓			
348	「保険約款」	<<Insurance Conditions>>					✓	
2594	【保険業法】	Insurance Business Act					✓	
349	保険（その他）	Insurance (others)					✓	
350	商品取引	Commodity exchange			✓			
353	法令（商品取引）	Laws and regulations (commodity exchange)					✓	
355	法令（商品取引）（その他）	Laws and regulations (commodity exchange) (others)						✓
352	商品取引（その他）	Commodity exchange (others)					✓	
366	経理・会計	Finance/accounting			✓			
373	「財務諸表」	<<Financial Statements>>					✓	
375	会計基準・監査	Accounting standards/audits					✓	
368	「監査報告書」	<<Audit Report>>					✓	
370	「経理業務・規定」	<<Accounting Operations/Policy>>					✓	
371	「原価計算規定」	<<Cost Accounting Policy>>						✓
372	「経理業務・規定」（その他）	<<Accounting Operations/Policy>> (others)						✓
369	「監査規定」	<<Audit Policy>>					✓	
367	「株式評価額算定書」	<<Stock Appreciation Calculation Form>>					✓	
374	「金銭出納」	<<Accounts>>					✓	
376	経理・会計（その他）	Finance/accounting (others)					✓	
334	IR	IR			✓			
337	「有価証券報告書」	<<Security Report>>					✓	
336	「事業報告書」	<<Business Report>>					✓	
335	「アニュアルレポート」	<<Annual Report>>					✓	
339	「決算短信・業績予想」	<<Summary of Financial Results/Sales Estimate>>					✓	
338	「事実開示リリース」	<<Facts Disclosure Release>>					✓	
340	説明会資料・プレスリリース	Briefing materials/press release					✓	
341	社債発行プレスリリース	Press release on issue of bonds						✓
342	説明会資料・プレスリリース（その他）	Briefing materials/press release (others)						✓
343	I R（その他）	IR (others)					✓	
356	税務	Tax service			✓			
2597	法人税	Corporation tax					✓	
2598	法人税（その他）	Corporation tax (others)						✓
2595	所得税	Income tax					✓	
2596	所得税（その他）	Income tax (others)						✓
360	税務（その他）	Tax service (others)					✓	
358	【PATA文書】	PATA Documents						✓
2599	【税法（その他）】	Tax Laws (others)						✓
393	金融・財務・経理（その他）	Financing/financial/accounting (others)			✓			
394	IFC	IFC					✓	
399	IFCパフォーマンススタンダード	IFC performance standards						✓
397	IFC EHS（環境・衛生・安全）ガイドライ	IFC Environment/Health/Safety (EHS) Guideline (General)						✓
5670	IFC（その他）	IFC (others)						✓
400	金融・財務・経理（その他：未分類）	Financing/financial/accounting (others: unclassified)					✓	
42	マーケティング	Marketing			✓			
12	商業・貿易	Commerce/trade			✓			
13	ビジネス定型書類	Business formats				✓		
16	見積書	Quotations					✓	
17	請求書	Invoices					✓	
15	発注書	Purchase orders					✓	
18	領収書	Receipt					✓	
14	ビジネス定型書類（その他）	Business formats (others)					✓	
20	貿易	Trade				✓		
19	商業・貿易（その他）	Commerce/trade (others)				✓		
3	HP・会社案内・広報・PR	HP/company introduction/public relations/PR			✓			
5	H P・会社案内	HP/company introduction				✓		
8	会社概要	Company introduction					✓	
9	社長の挨拶	Greetings from the Present					✓	
6	「人物経歴」	<<Personal History>>					✓	
7	「沿革」	<<History>>					✓	
10	H P・会社案内（その他）	HP/company introduction (others)					✓	
5669	CSR	CSR				✓		
4	HP・会社案内・広報・PR（その他）	HP/company introduction/public relations/PR (others)				✓		
2571	ビジネス（その他）	Business (others)			✓			
454	人文・社会	Humanities/society			✓			
461	心理学	Psychology				✓		
462	【サイコソジカル・ファーストエイド】	Psychological/First-A					✓	
463	心理学（その他）	Psychology (others)					✓	
465	精神医学	Psychiatry				✓		
466	【WHO 精神分裂病と公衆衛生】	WHO Schizophrenia and Public Health						✓
467	精神医学（その他）	Psychiatry (others)						✓
464	心理学・精神医学（その他）	Psychology/psychiatry (others)				✓		
456	哲学・宗教	Philosophy/religion			✓			
457	哲学	Philosophy				✓		

459	宗教	Religion				✓		
458	哲学・宗教（その他）	Philosophy/religion (others)				✓		
470	歴史	History			✓			
472	日本史	Japanese history				✓		
471	世界史	World history				✓		
473	歴史（その他）	History (others)				✓		
5673	政治・経済・社会	Politics/economy/society			✓			
424	政治	Politics			✓			
425	厚生労働	Health welfare and labor					✓	
435	安全保障	Security					✓	
443	消費者保護	Consumer protection					✓	
429	外交・国際	Foreign diplomacy/international					✓	
441	政治（その他）	Politics (others)					✓	
451	経済	Economy				✓		
453	経済（その他）	Economy (others)					✓	
447	社会	Society				✓		
448	事件・災害	Incidents/disasters					✓	
450	高齢化社会	Aging society					✓	
449	社会（その他）	Society (others)					✓	
5672	教育	Education				✓		
5674	政治・経済・社会（その他）	Politics/economy/society (others)				✓		
419	固有名詞	Proper nouns				✓		
420	人名	Personal names				✓		
421	企業・組織名	Names of companies and organizations				✓		
455	人文・社会（その他）	Humanities/society (others)			✓			
414	一般・趣味・娯楽	General/hobbies/entertainment	✓					
2607	会話	Conversation			✓			
2608	一般会話	General conversation				✓		
422	旅行会話	Travel conversation				✓		
415	ゲーム	Games			✓			
416	ゲームソフト	Game software					✓	
417	ゲーム（その他）	Games (others)					✓	
418	一般・趣味・娯楽（その他）	General/hobbies/entertainment (others)			✓			